
1 A GENESE DO ESTADO MODERNO NO PORTUGAL TARDO-MEDIEVO (SECULOS XIII-XV)
. Universidade Autónoma de Lisboa, 1999, 24x17 cm, 417 págs. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita)

 30,00 €
2 ABASCAL PALAZON, Juan Manuel - RAMALLO ASENSIO Sebastián F. - LA CIUDAD
DE CARTHAGO NOVA: LA DOCUMENTACION EPIGRAFICA. Universidad de Murcia, 1997,
24x17 cm, 563 págs.

 20,00 €
3 ABRIL CASTELLO, Vidal - FRANCISCO DE LA CRUZ, INQUISICION, ACTAS I. Anatomía
y biopsia del Dios y del Derecho Judeo-Cristiano-Musulmán de la Conquista de América. Madrid,
CSIC, 1992, 21x15 cm, tela edit. 1234 págs.

 40,00 €
4 ADENAUER, Canciller Konrad - MEMORIAS (1945-1953). Madrid, ediciones Rialp, 1965,
24x16,5 cm, guaflex edit., 590 págs.+ láminas

 25,00 €
5 AGUSTIN LADRON DE GUEVARA, José María de  - SALVADOR BARAHONA, María
Luisa - ENSAYO DE UN CATALOGO BIO-BIBLIOGRAFICO DE ESCRITORES
JUDEO-ESPAÑOLES-PORTUGUESES DEL SIGLO X AL XIX. Madrid, Ediciones José Porrúa
Turanzas, 1983, 2 tomos de 21,5x14,5 cm, 664 págs.

 50,00 €
6 ALBINI, Giuseppe - LA CORRISPONDENZA POETICA DI DANTE E GIOVANNI DEL
VIRGILIO E L'ECLOGA DI GIOVANNI AL MUSSATO. Bologna, Zanichelli editore, 1965,
34,5x24,5 cm, piel, VIII+198 págs.

 50,00 €
7 ALCOVER, P. Miguel - EL HOMBRE PRIMITIVO EN MALLORCA. Estudio sobre la
prehistoria balear. Palma de Mallorca, Imprenta Mossen Alcocer, 1941-42, 2 tomos de 22x15,5
cm, 254 págs.+ 62 láminas

 60,00 €
8 ALEIXANDRE, Vicente - VIDA DEL POETA: EL AMOR Y LA POESIA. Discurso leído ante la
Real Academia Española. Contestación de D. Dámaso Alonso. Madrid, 1950, 24,5x17 cm, 51 págs.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 140,00 €
9 ALONSO RODRIGUEZ, Julián - EXCURSION POR EL NORTE DE LA PROVINCIA DE
CIUDAD REAL. Ciudad Real, Instituto de Estudios Manchegos, 1955, 21,5x15,5 cm, 36 págs.+
láminas

 20,00 €
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10 ALONSO ROMERO, María Paz - EL PROCESO PENAL EN CASTILLA. Siglo XIII-XVIII.
Universidad de Salamanca, 1982, 23,5x17 cm, 4 h.+377 págs.

 40,00 €
11 ALONSO, Dámaso - POESIA Y OTROS TEXTOS LITERARIOS. Prólogo de Víctor García de
la Concha. Madrid, Editorial Gredos, 1998, 23x17 cm, cartoné edit. XXXVII+747 págs.+ 1 lámina

 50,00 €
12 ALONSO, Nieves - LA COMARCA VAQUEIRA EN EL PRINCIPADO DE ASTURIAS CON
ESPECIAL EXPLICACION DE LAS GENTES QUE LA PUEBLAN. Castrillón, Imp. Ezequiel
Careaga, 2006, 21,5x15,5 cm, guaflex edit. IX+214 págs. con ilustraciones. Edición especial de 125
ejemplares, con un grabado original numerado y firmado por el autor. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita de la autora)

 30,00 €
13 ALTUSIO, Juan (Althusius) - LA POLITICA. Metodicamente concebida e ilustrada con
ejemplos sagrados y profanos. Presentación de Antonio Truyol y Serra. Madrid, Centro de Estudios
Constitucionales, 1990,  21x15 cm, cartoné edit., XLIV+713 págs

 25,00 €
14 ALVARADO, A. Jorge - EL RECURSO CONTRA LA INCONSTITUCIONALIDAD DE LAS
LEYES. Carta-prólogo de F. Clemente de Diego. Madrid, Editorial Reus, 1920, 22,5x15 cm,
XI+158 págs.

 45,00 €
15 ALVARADO, Francisco (El Filósofo Rancio) - CARTAS CRITICAS QUE ESCRIBIO EL
FILOSOFO RANCIO, en las que con la mayor solidez, erudición y gracia se impugnan las
doctrinas y máximas perniciosas de los nuevos reformadores, y se descubren sus perversos
designios contra la Religión y el Estado. SUPLEMENTO A LAS XLVII. CARTAS DEL FILOSOFO
RANCIO. Contiene un diálogo entre dos canónigos de Sevilla, y dos artículos comunicados al
Procurador General del Rey y de la Nación. Madrid, Imprenta de E. Aguado, 1824-25, 5 tomos de
21x15,5 cm, piel pasta española, XII+2 h.+348, 520, 504, 1 h.+502 y VIII+392+51 págs.

 400,00 €
16 ALVAREZ DEL BUSTO, Juan Luis - CUDILLERO MAGICO. La palabra encantada de
Elvira Bravo. Asturias, Asociación Amigos de Cudillero, 2004, 25x17,5 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, 390 págs. con ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 25,00 €
17 ALVAREZ, José María - INSTITUCIONES DE DERECHO REAL DE CASTILLA Y DE
INDIAS. Edición facsimilar de la reimpresión mexicana de 1826. México, Universidad Nacional
Autónoma de México, 1982, 2 tomos de 23x16,5 cm, 175+258+288 y 229+322 págs.

 90,00 €
18 ALVAREZ-GENDIN, Sabino - LA CAPILLA DE NUESTRA SEÑORA DE BEGOÑA EN
GIJON. Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1949, 24x17 cm, 119 págs.+ láminas

 35,00 €
19 AMAZONAS. MODERNIDAD EN TRADICION. Contribuciones al desarrollo sustentable en el
Estado Amazonas, Venezuela. Caracas, 1995, 22x15,5 cm, 391 págs.

 30,00 €
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20 AMBROSOLI, Solone - VOCABOLARIETTO PEI NUMISMATICI. (IN 7 LINGUE).
MANUALI HOEPLI.. Milano, Ulrico Hoepli, 1897, 15,5x11 cm, tela editorial, VII+134 págs.+6
h+60 págs. (catalogo de la editorial)

 30,00 €
21 AMICIS, Edmondo de - ESPAÑA. Traducción del italiano por H. Giner de los Rios.
Presentación de José Angel Sánchez Asiaín. Consideraciones preliminares de Julián Marías.
Bilbao, Edic. Banco de Bilbao, 1987, 25x17 cm, guaflex edit. con caja, XVI+241 págs.+ 1 h. +
láminas

 20,00 €
22 ANES, Gonzalo - TEDDE, Pedro - FONTANA, Josep - ARTOLA, Miguel - LA ECONOMIA
ESPAÑOLA AL FINAL DEL ANTIGUO REGIMEN. I: La Agricultura. II: Manufacturas. III:
Comercio y Colonias. IV: Instituciones. Madrid, Alianza Editorial, 1982,  4 tomos de 23x15,5 cm,
XLV+348, LX+440, XXXIV+450 y XLII+502 págs.

 90,00 €
23 ANTOLOGIA DEL TALMUD. Introducción y traducción de David Romano. Barcelona, José
Janés, editor, 1953, 20x15 cm, tela edit. XLIX+404 págs.+ 3 h.

 30,00 €
24 ARANGUREN, José Luis L. - OBRAS. Madrid, Editorial Plenitud, 1965, 22x14 cm, guaflex
edit. XXXII+1182 págs.+ 1 lámina

 20,00 €
25 ARGÜELLES, Agustín de - EXAMEN HISTORICO DE LA REFORMA CONSTITUCIONAL
DE ESPAÑA. Estudio preliminar: Miguel Artola. Asturias, Clásicos Asturianos del Pensamiento
Político, 1999, 2 tomos de 23x15,5 cm, XCII+323 y 311 págs.

 60,00 €
26 ARTOLA, Miguel - ENCICLOPEDIA DE HISTORIA DE ESPAÑA. I. Economía. Sociedad. II.
Instituciones Políticas. Imperio. III. Iglesia. Pensamiento. Cultura. IV. Diccionario biográfico. V.
Diccionario temático. VI. Cronología, Mapas. Estadísticas. VII. Fuentes. Indice. Madrid, Alianza
Editorial, 1988-93, 7 tomos de 23,5x16 cm, cartoné edit. con sobrecubiertas.

 300,00 €
27 ASENSIO, José Mª - CERVANTES Y SUS OBRAS. Con prólogo del Dr. THEBUSSEM.
Barcelona, F. Seix, edit. 22,5x17 cm, holandesa edit. X+563 págs. (Muy buen estado de
conservación)

 50,00 €
28 ASTRANA MARIN, Luis - EPISTOLARIO COMPLETO DE D. FRANCISCO DE QUEVEDO
VILLEGAS. Edición crítica, con extensas anotaciones, apéndices, documentos inéditos y una
acabada bibliografía. Madrid, Editorial Reus, 1946, 19x15 cm, XLIX - 834 págs.+ láminas

 30,00 €
29 AYALA, Manuel Josef de - NOTAS A LA RECOPILACION DE INDIAS. Origen e historia
ilustrada de las Leyes de Indias. Obra inédita. Transcripción y estudio preliminar de Juan
Manzano Manzano. Madrid, edic. Cultura Hispánica, 1945-46, 2 tomos de28x20 cm, CXXX+458 y
494 págs. Edición numerada de 2850 ejemplares en papel verjurado

 50,00 €
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30 AZCARATE, Gumersindo de - ENSAYO SOBRE LA HISTORIA DEL DERECHO DE
PROPIEDAD Y SU ESTADO ACTUAL EN EUROPA. Madrid, Imprenta de la Revista de
Legislación, 1879-83, 3 tomos de 22x14,5 cm, tela edit. XIX+348 págs.+ 2 h., 399 y 462 págs.

 120,00 €
31 AZCARATE, Gumersindo de - ESTUDIOS ECONOMICOS Y SOCIALES. Madrid, Victoriano
Suárez, 1876,  18,5x12 cm., 283 págs.+ 6 h. 

 30,00 €
32 AZORIN - ANDANDO Y PENSANDO. Notas de un transeúnte. Primera edición. Madrid, edit.
Paez, 1929, 18x13 cm., 238 págs.+ 1 h.+ 1 lámina

 30,00 €
33 AZORIN - ANGELITA. Auto Sacramental. Primera edición. Madrid, Biblioteca Nueva, 1930,
19x13 cm, tela, 256 págs.+ láminas

 20,00 €
34 AZORIN - EL ENFERMO. Madrid, Adán, 1943, 17,5x13 cm, tela, 182 págs.+ 1 h.

 20,00 €
35 AZORIN - PUEBLO. (Novela de los que trabajan y sufren). Primera edición. Madrid,
Biblioteca Nueva, 1930, 19x13 cm, tela, 288 págs.+ 3 h.+ 1 lámina

 25,00 €
36 AZPILCUETA, Martín de - COMENTARIO RESOLUTORIO DE CAMBIOS. Introducción y
texto crítico por Alberto Ullastres, José M. Pérez Prendes y Luciano Pereña. Madrid, CSIC, 1965,
21,5x14,5 cm, tela edit., CXVII+167 págs

 30,00 €
37 BALAGUER, Víctor - A GRANEL. LIBRO DE PASATIEMPO Y DEPORTE. Madrid, El
Progreso Editorial, 1896, 19,5x15 cm, tela edit. 4 h.+420+XIV págs

 30,00 €
38 BALLESTEROS-BERETTA, Antonio - LA MARINA CANTABRA. De sus orígenes al siglo
XVI. Desde el siglo XVII al ocaso de la navegación a vela por Fernando Barreda y Ferrer de la
Vega. Desde el vapor por Rafael González Echegaray. Santander, Diputación Provincial, 1968, 3
tomos de 25,5x18 cm, tela edit. 206, 359 y 463 págs.+ láminas y planos

 90,00 €
39 BAROJA, Pío - DESDE LA ULTIMA VUELTA DEL CAMINO I. El escritor según él y según
los críticos. Familia, infancia y juventud. Final del siglo XIX y principios del XX. Barcelona,
Tusquets editores, 2006, 22,5x15 cm, 779 págs.

 30,00 €
40 BAROJA, Pío - DESDE LA ULTIMA VUELTA DEL CAMINO, II. Galería de tipos de la época.
La intuición y el estilo. Ilusión o realidad. Barcelona, Tusquets editores, 2006, 22,5x15 cm, 598
págs.

 30,00 €
41 BARRIENTOS ALFAGEME, Gonzalo - CERRILLO M. DE CACERES - ALVAREZ
MARTINEZ - HISTORIA DE EXTREMADURA. I: La geografía y los tiempos antiguos. II: Los
tiempos medievales. III: Los tiempos modernos. IV: Los tiempos actuales. Badajoz, Universitas
Editorial, 1985, 4 tomos de 24x17 cm, cartoné edit. 1043 págs.

 90,00 €
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42 BARROIS, Charles - RECHERCHES SUR LES TERRAINS ANCIENS DES ASTURES ET DE
LA GALICE. Ouvrage accompagné d'un Atlas de 20 Planches. (Ateliers de Reproductions
Artistiques y Litografías de C. Rogghé). Lille, Imprimerie et Librairie Six-Horemans, 1882, folio
holandesa, 1 h.+630 págs.+20 láminas (3 de ellas plegadas) y algunas coloreadas, cada una de ellas
con su hoja explicativa

 900,00 €
43 BATLLE GALLART, Carmen - LA CRISIS SOCIAL Y ECONOMICA DE BARCELONA A
MEDIADOS DEL SIGLO XV. Tomo I. Universidad de Barcelona, 1973, 24x17 cm, holandesa,
XVI+677 págs.+6 árboles genealógicos plegados

 20,00 €
44 BAUER, Wilhelm - INTRODUCCION AL ESTUDIO DE LA HISTORIA. Traducción de la
segunda edición alemana y notas por Luis G. de Valdeavellano. Barcelona, Bosch, Casa Editorial,
1944, 23x16,5 cm, 626 págs.

 30,00 €
45 BENEYTO PEREZ, Juan - TEXTOS POLITICOS ESPAÑOLES DE LA BAJA EDAD MEDIA.
Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1944, 22,5x16,5 cm, 382 págs.+ 3 h

 25,00 €
46 BENITO BOXOYO, Simón - HISTORIA DE CACERES Y SU PATRONA. Cáceres, Biblioteca
Extremeña, 1952, 21,5x15,5 cm, 4 h.+188 págs.+ 6 h.

 60,00 €
47 BENVENISTE, Emile - VOCABULARIO DE LAS INSTITUCIONES INDOEUROPEAS.
Madrid, Taurus Ediciones, 1983, 24,5x17 cm, tela edit. 461 págs.

 60,00 €
48 BOECIO - SOBRE EL FUNDAMENTO DE LA MUSICA . Madrid, Editorial Gredos, 2009,
19,5x12,5 cm, guaflex edit. 389 págs.+ 1 h.

 30,00 €
49 BOFILL, Francisco de P. - CATALOGO DE LOS ALMIRECES. Colección Palacio de
Perelada. Ediciones Biblioteca Palacio Perelada, 1967, 21x13,5 cm, 146 págs. con numerosas
ilustraciones

 40,00 €
50 BONET CORREA, Antonio - LA ARQUITECTURA EN GALICIA DURANTE EL SIGLO XVII
. Madrid, CSIC, 1966, 27x20 cm, tela edit. con sobrecubierta, XXXVI+615 págs.+302 láminas

 60,00 €
51 BRAUDEL, Fernand - EL MEDITERRANEO Y EL MUNDO MEDITERRANEO EN LA
EPOCA DE FELIPE II. Traducción de Mario Monteforte Toledo y Wenceslao Roces. México,
Fondo Cultura Económica, 1976, 2 tomos de 21x13,5 cm, 857 y 944 págs.+ láminas

 60,00 €
52 BRIAND, J. - CHAUDE, Ernest - MANUEL COMPLET DE MEDECINE LEGALE ou resume
des meilleurs ouvrages publies jusqu'à ce jour sur cette matière et des jugements et arrêts les plus
récents . Paris, chez Bernard Neuhaus, 1846,  21,5x14 cm., en piel, XVI+904 págs. con
ilustraciones + 1 láminas y 1 tabla plegada

 90,00 €
53 BRINES BLASCO, Joan - LA DESAMORTIZACION ECLESIASTICA EN EL PAIS
VALENCIANO DURANTE EL TRIENIO CONSTITUCIONAL. Universidad de Valencia, 1978,
24x17 cm, XII+252 págs.

 35,00 €
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54 BURNEY, Charles - VIAJE MUSICAL POR FRANCIA E ITALIA. Edición y traducción del
inglés de Ramón Andrés. Barcelona, Acantilado, 2014, 21x13 cm, 494 págs. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita en portada)

 25,00 €
55 BURRIEL, Andrés Marcos - MEMORIAS PARA LA VIDA DEL SANTO REY DON
FERNANDO III. Barcelona, Ediciones El Albir, 1974, 32dx22 cm, guaflex edit. XXXVI+574
PÁGS. (Edición facsímil de la de 1800)

 30,00 €
56 CABALLERO ZOREDA, Luis - LATORRE MACARRON, José Ignacio - LA IGLESIA Y
EL MONASTERIO VISIGODO DE SANTA MARIA DE MELQUE (TOLEDO) ARQUEOLOGIA Y
ARQUITECTURA, SAN PEDRO DE LA MATA (TOLEDO) Y SANTA COMBA DE BANDE
(ORENSE). Madrid, Ministerio de Cultura, 1980, 29x21,5 cm, cartoné edit.752 págs.+ numerosas
láminas y planos plegados

 95,00 €
57 CABANES PECOURT, María Desamparados - FERRER NAVARRO, Ramón - LIBRE
DEL REPARTIMENT DEL REGNE DE VALENCIA. Zaragoza, 1979, 3 tomos de 21x15 cm, 294,
254 y 309 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de la autora Cabanes)

 90,00 €
58 CACHO VIU, Vicente - LA INSTITUCION LIBRE DE ENSEÑANZA. I. Orígenes y etapa
universitaria (1860-1881). Prólogo de Florentino Pérez-Embid. Madrid, ediciones Rialp, 1962,
23,5x16 cm., tela edit. 572 págs.+ láminas

 20,00 €
59 CALABRO, Corrado - LA ULTIMA LUNA DE JUNIO. Traducción de Horacio Armani.
Edición bilingüe. Milano, Franco María Ricci, 1995, 26,5x17 cm, tela edit. con caja, 126 págs.+ 2
h. (Edición numerada de 1200 ejemplares)

 40,00 €
60 CALAMANDREI, Piero - ELOGIO DE LOS JUECES ESCRITO POR UN ABOGADO. Con
un prólogo de D. Diego Medina. Madrid, edit. Góngora, 1936, 22x16 cm., guaflex, XVIII+142
págs.+ 2 h. 

 80,00 €
61 CAMBA, Julio - OBRAS. ALEMANIA. LONDRES. UN AÑO EN EL OTRO MUNDO. LA CASA
DE LUCULO. Barcelona, Editorial Vergara, 1962, 21x14 cm, tela edit. 727 págs.

 35,00 €
62 CANO, José Luis - ANTOLOGIA DE POETAS ANDALUCES CONTEMPORANEOS. Primera
edición. Madrid, edic. Cultura Hispánica, 1952, 20,5x13 cm., tela, 458 págs.+ 3 h.

 25,00 €
63 CARBONERO Y SOL, León - INDICE DE LOS LIBROS PROHIBIDOS POR EL SANTO
OFICIO DE LA INQUISICION ESPAÑOLA, desde su primer decreto hasta el último, que expidió
en 29 de mayo de 1819, y por los Rdos. Obispos Españoles dede esta fecha hasta fin de diciembre
de 1872. Valladolid, Editorial Maxtor, 2001, 21,5x15,5 cm, tela, 690 págs. (Edición facsímil de la
de Madrid, 1873)

 25,00 €
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64 CARDENAS, Francisco - ESTUDIOS JURIDICOS. Biblioteca Judicial. Madrid, Tip. P.
Núñez, 1884, 2 tomos de 18,5x12 cm., en tela, XLVI+220 págs.+ 2 h. y 294 págs.+ 1 h.

 25,00 €
65 CARLE, María del Carmen - DEL CONCEJO MEDIEVAL CASTELLANO-LEONES. Buenos
Aires, Instituto de Historia de España, 1968, 25,5x17 cm, 295 págs.

 30,00 €
66 CARNELUTTI, Francesco - ARTE DEL DIRITTO. Padova, Casa Editrice Dott. Antonio
Milani, 1949, 25,5x18 cm, VII+116 págs.+ 1 h.

 80,00 €
67 CARNELUTTI, Francesco - METODOLOGIA DEL DIRITTO. Padova, Casa Editrice Dott.
Antonio Milani, 1939, 23x16 cm, 116 págs.

 80,00 €
68 CARRASCO CANTOS, Inés - ESTUDIO DEL LEXICO INSTITUCIONAL DE LA PARTIDA
V. Universidad de Málaga, 1981, 21,5x15,5 cm, 290 págs.

 25,00 €
69 CARTAS FAMILIARES DEL ABATE D. JUAN ANDRES A SU HERMANO D. CARLOS
ANDRES, DANDOLE NOTICIA DEL VIAGE QUE HIZO A VARIAS CIUDADES DE ITALIA EN
EL AÑO 1785, PUBLICADAS POR EL MISMO D. CARLOS. Tomo I. Madrid, Antonio de Sancha,
1786, 15,5x10,5 cm, piel, pasta española, 4 h.+285 págs.

 120,00 €
70 CARTILLA DEL AUCTION BRIDGE. Notas tomadas de los tratados de los mejores autores.
Sevilla, Manuel Carmona, 1916,  15,5x11 cm, 57 págs. 

 30,00 €
71 CASARIEGO CORDOBA, Pedro - MAQUILLAJE. (Letanía de pómulos y pánicos).
Presentación de Pedro Laín Entralgo. Madrid, Editora Nacional, 1983, 18x12,5 cm, 103 págs.

 30,00 €
72 CASAS DE LA VEGA, Rafael - LAS MILICIAS NACIONALES. Madrid, Editora Nacional,
1977, 2 tomos de 21,5x15 cm, 1071 págs.+ láminas

 50,00 €
73 CASTAÑE LLINAS, José - FORI TUROLII CONCORDANTIA. Zaragoza, 1992, 2 tomos de
24x17 cm, 959 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
74 CASTELAO. Exposición 50 aniversario. Fundación Caixa Galicia, 2000, 28x24,5 cm, 429
págs.+ 1 h. numerosas ilustraciones

 80,00 €
75 CASTELAR, Emilio - DISCURSO LEIDO EN LA ACADEMIA ESPAÑOLA SEGUIDO DE
OTROS VARIOS DISCURSOS DEL MISMO ORADOR. Madrid, Librería de A. de San Martín,
17,5x12 cm, tela, 2 h.+360 págs.

 30,00 €
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76 CASTILLEJO, David - LOS INTELECTUALES REFORMADORES DE ESPAÑA. EL
EPISTOLARIO DE JOSE CASTILLEJO Y DE MANUEL GOMEZ-MORENO. I: UN PUENTE
HACIA EUROPA 1896-1909. II: EL ESPIRITU DE UNA EPOCA 1910-1912. III: FATALIDAD Y
PORVENIR 1913-1937. Madrid, Editorial Castalia, 1997-99, 3 tomos de 25x18 cm, tela edit. 628,
840 y 713+CXVI págs.+ láminas

 90,00 €
77 CASTRO, Américo - LA REALIDAD HISTORICA DE ESPAÑA. México, editorial Porrúa,
1954, 24,5x18 cm., 684 págs.+ 1 h. 

 50,00 €
78 CASTRO, Carmen - CRISTINA DE SUECIA. ISABEL DE BOHEMIA. DESCARTES. CARTAS.
Introducción de X. Zubiri. Madrid, edit. Adán, 1944,  22x17 cm., 270 págs.+ 3 h. Ejemplar con
dedicatoria manuscrita de la autora

 35,00 €
79 CAUSINO, Padre Nicolás - LA SABIDURIA EVANGELICA O RECREACION ESPIRITUAL
PARA EL SANTO TIEMPO DEL ADVIENTO Y QUARESMA. Traducida por D. Pedro Días de
Guereñu. Madrid, imp. de Marín, 1797,  20,5x14,5 cm., piel, 8 h.+364 págs

 45,00 €
80 CHATEAUBRIAND, F. A. de  - LOS MARTIRES O EL TRIUNFO DE LA RELIGION
CRISTIANA. LA ATALA. EL RENE. EL ULTIMO ABENCERRAGE. LOS CUATRO ESTUARDOS.
ITINERARIO DE PARIS A JERUSALEM. EL GENIO DEL CRISTIANISMO, O BELLEZAS DE LA
RELIGION CRISTIANA. LOS NATCHEZ SEGUIDOS DE LA DESCRIPCION DEL PAIS QUE
HABITAN. Madrid, imp. de Gaspar y Roig, 1852-54, 8 obras encuadernadas en 1 volumen de
27x17,5 cm., en piel, 191, 28, 14, 24, 40, 168, 200 y 143 págs. con grabados en cada obra

 180,00 €
81 CIGNI, Fabrizio - IL ROMANZO ARTURIANO DI RUSTICHELLO DA PISA. Pisa, Casa di
Risparmio, 1994, 35x25 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 396 págs.+ 2 h.

 50,00 €
82 CIMBALI, Enrique - LA NUEVA FASE DEL DERECHO CIVIL EN SUS RELACIONES
ECONOMICAS Y SOCIALES. Traducida de la segunda edición italiana por D. Francisco Esteban
García. Con un prólogo de Felipe Sánchez Román. Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1893,
22,5x16 cm, holandesa, XXIII+286 págs.+1 h.

 60,00 €
83 CIRICI PELLICER, A. - EL ARTE MODERNISTA CATALAN. Barcelona, Aymá edit. 1951,
31,5x24 cm, tela edit. 475 págs.+ 1 h. con numerosas fotografías + 12 cuatricromías y 4 litografías

 200,00 €
84 COBBETT, William - NUEVAS CARTAS. A los Ministros de la Iglesia de Inglaterra e Irlanda,
o sea continuación de la Historia de la Reforma. Traducción de D. Nicolás de Castro Palomino.
Barcelona, Imp. de la V. Pla, 1850, 14,5x9 cm., holandesa, 432 págs

 20,00 €
85 CODIGO DE COMERCIO, decretado, sancionado y promulgado en 30 de Mayo de 1829.
Primera edición. Madrid, León Amarita, 1829, 21x15 cm, piel, pasta española, 330 págs.

 60,00 €
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86 CODIGO PENAL ESPAÑOL, DECRETADO POR LAS CORTES EN 8 DE JUNIO,
SANCIONADO POR EL REY, Y MANDADO PROMULGAR EN 9 DE JULIO DE 1822.  (Primera
edición del Código Penal en España). Madrid, Imprenta Nacional, 1822, 21,5x14,5 cm, holandesa,
2 h.+VII+164 págs.

 400,00 €
87 COLECCION DE ASTURIAS. Reunida por D. GASPAR MELCHOR DE JOVELLANOS.
Publícala EL MARQUES DE ALEDO. Edición y notas por M. Ballesteros Gaibrois. Madrid, graf.
Reunidas, 1947-52, 4 tomos de 27,5x22 cm., en holandesa, XLIV+306, XVIII+439, XXIII+247 y
XV+422 págs. + láminas en cada tomo. Edición numerada de 500 ejemplares, este con dedicatoria
manuscrita de M. Ballesteros

 400,00 €
88 COLLANTES DE TERAN Y DELORME, Francisco - EL PATRIMONIO MONUMENTAL Y
ARTISTICO DEL AYUNTAMIENTO DE SEVILLA. Sevilla 1967, 24x17,5 cm, piel, 3 h.+134
págs.+ láminas

 25,00 €
89 COLLIN, Françoise - PISIER, Evelyne - VARIKAS, Eleni - LES FEMMES, DE PLATON A
DERRIDA. Anthologie critique. Librairie Plon, 2000, 24x15 cm, 830 págs.

 30,00 €
90 COLMEIRO PENIDO, Manuel - BIBLIOTECA DE LOS ECONOMISTAS ESPAÑOLES DE
LOS SIGLOS XVI, XVII Y XVIII. Madrid, Real Academia de Ciencias Morales y Políticas,
1953-1954, 24,5x17 cm, 160 págs.

 45,00 €
91 COLMEIRO, Manuel - CURSO DE DERECHO POLITICO SEGUN LA HISTORIA DE LEON
Y CASTILLA. Madrid, Imprenta de Fermín Martínez García, 1873, 23x15,5 cm, piel, pasta
española, IX+618 págs.

 60,00 €
92 COMENGE, Luis - GENERACION Y CRIANZA O HIGIENE DE LA FAMILIA. Barcelona,
José Espasa, 21x15 cm., piel edit. 722 págs

 30,00 €
93 CONDE DE RODEZNO - LA PRINCESA DE BEIRA Y LOS HIJOS DE DON CARLOS.
Madrid, Cultura Española, 1938, 20x14,5 cm, piel, pasta española, 279 págs.

 30,00 €
94 CONDE, Francisco Javier - EL SABER POLITICO EN MAQUIAVELO. Madrid, Instituto
Nacional de Estudios Jurídicos, 1948, 20x14,5 cm, tela edit., 281 págs.+ 2 h.

 20,00 €
95 CONDE, Oscar - LUNFARDO. Un estudio sobre el habla popular de los argentinos. Buenos
Aires, Taurus/Pensamiento, 2011, 24x15 cm, 557 págs.

 25,00 €
96 CONFERENCIAS SOBRE ECONOMIA ASTURIANA. Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos,
1955-1959, 3 tomos de 24x17 cm, 126, 77 y 125 págs. Contiene ilustraciones

 30,00 €
97 CONSTITUCION Y LEYES ORGANICO-ADMINISTRATIVAS DE ESPAÑA. Madrid, Imprenta
Nacional, 1870, 20,5x14 cm, holandesa, 161 págs.+ 1 h.

 60,00 €
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98 CORONA POETICA EN HONOR DE ANTONIO MACHADO. Bilbao, Ministerio de
Información y Turismo, 1967, 38x26 cm, 24 págs. con ilustraciones

 25,00 €
99 CORT GENERAL DE MONTSO 1382-1384. Barcelona, 1992, 24,5x18 cm, tela edit. con
sobrecubierta, XVIII+292 págs.+ 1 h

 20,00 €
100 COS-GAYON, Fernando - HISTORIA JURIDICA DEL PATRIMONIO REAL. Madrid,
Enrique de la Riva, 1881, 23x16,5 cm, tela, 395 págs.

 70,00 €
101 COTARELO Y MORI, Emilio - HISTORIA DE LA ZARZUELA O SEA EL DRAMA LIRICO
EN ESPAÑA, DESDE SU ORIGEN A FINES DEL SIGLO XIX. Madrid, Tipografía de Archivos,
1934, 25x18 cm, 618 págs.+ 4 h.+ láminas

 140,00 €
102 CRONICA DE LA LENGUA ESPAÑOLA 2021. Barcelona, Editorial Planeta, 2021, 23,5x16
cm, cartoné edit. 10 h.+1251 págs.

 25,00 €
103 CUADERNOS HISPANOAMERICANOS. Director: Pedro Laín Entralgo. Madrid, Ediciones
Cultura Hispánica. Disponemos desde Mayo de 1948 hasta el nº 342 de diciembre de 1978.
Excepto los años 1952 y 1953 y los números 52, 53 y 54 de 1954 y 64, 65 y 66 de 1955. En total
hay 103 tomos encuadernados en holandesa y el año 1978 en rústica

 1.500,00 €
104 CUENCA TORIBIO, José Manuel  - CATOLICISMO SOCIAL Y POLITICO EN LA
ESPAÑA CONTEMPORANEA (1870-2000). Madrid, Unión editorial, 2003,  21x13 cm, 451 págs.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
105 CUESTA, Leonardo Antonio de la - FEIJOO CRITICO-MORAL, Y REFLEXIVO DE SU
THEATRO SOBRE ERRORES COMUNES. Con un breve resumen de cada uno de sus Discursos,
como Antiloquio a las Reflexiones. Tomo segundo. Madrid, Manuel Martín, 1764, 14x10 cm,
pergamino, 1 h.+419 págs.

 90,00 €
106 CURBELO FUENTES, Armando - FUNDACION DE SAN ANTONIO DE TEXAS.
Canarias, la gran deuda americana. Las Palmas de Gran Canaria, 1986, 24x17 cm, 120 págs.+ 4 h.

 22,00 €
107 CUSTODIO VEGA, Angel - ESPAÑA SAGRADA. Tomos LIII, LIV, LV y LVI DE LA SANTA
IGLESIA APOSTOLICA DE ELIBERRI (GRANADA). Madrid, Real Academia de la Historia,
1957-61, 3 tomos de 23,5x16,5 cm, 5 h.+392, 2 h.+364 y 2 h.+445 págs.

 90,00 €
108 DANVILA Y COLLADO, Manuel - ESTUDIOS CRITICOS ACERCA DE LOS ORIGENES
Y VICISITUDES DE LA LEGISLACION ESCRITA DEL ANTIGUO REINO DE VALENCIA.
Madrid, Tip. Jaime Ratés, 1905, 28x20 cm, 200 págs. (Ejemplar descosido, requiere
encuadernación)

 45,00 €
109 DANVILA Y COLLADO, Manuel - INVESTIGACIONES HISTORICO-CRITICAS ACERCA
DE LA CORTES Y PARLAMENTOS DEL ANTIGUO REINO DE VALENCIA. Madrid, Jaime
Ratés, 1909, 28x20 cm, 176 págs. (Ejemplar descosido, requiere encuadernación)

 45,00 €
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110 DAVIDSON, Susan - ART IN THE USA. 300 años de innovación . Bilbao, Guggenheim,
2007, 28,5x23,5 cm, 267 págs.+ 1 h. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
111 DEFOURNEAUX, Marcelin - PABLO DE OLAVIDE EL AFRANCESADO. Traducción de
Manuel Martínez Camaró. Sevilla, Padilla Libros, 1990, 25x17,5 cm, guaflex edit. 550 págs.+ 5 h.
+ láminas

 25,00 €
112 DEMERSON, Paula de - DEMERSON, Jorge - AGUILAR PIÑAL, Francisco - LAS
SOCIEDADES ECONOMICAS DE AMIGOS DEL PAIS EN EL SIGLO XVIII. Guía del
investigador. San Sebastián, 1974, 24x17 cm, 410 págs.

 20,00 €
113 DESCARTES - OEUVRES DE DESCARTES. Publiees par Charles Adam & Paul Tannery.
Paris, Librairie Philosophique J. Vrin, 1996, 11 tomos de 18x12,5 cm

 400,00 €
114 DIAZ GONZALEZ, Florentino-Agustín - RODRIGUEZ FERNANDEZ, Justiniano - SAN
FRUCTUOSO Y SU TIEMPO. (Estudios de divulgación sobre el creador de la Tebaida Leonesa y
Patriarca del monacato español, publicados con motivo del XIII Centenario de su muerte, año 665)
. León, Imprenta Provincial, 1966, 21x14,5 cm, holandesa, 297 págs.+ numerosas láminas

 30,00 €
115 DIAZ QUEVEDO, Pbro. - EL LIBRO DE LOS POETAS. Antología Universal del Arte de la
Lectura. Madrid, Lib.  29x23 cm., tela, 11 h.+LII+404 págs.+19 h.

 30,00 €
116 DIEGO GARCIA, Emilio de - 1857-2007 LA REAL ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES
Y POLITICAS. Cultura y política en la España Contemporánea. Madrid, Real Academia de
Ciencias Morales y Políticas, 2009, 26x20,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 887 págs. con
ilustraciones

 25,00 €
117 DIEGO, Gerardo - POESIA ESPAÑOLA CONTEMPORANEA (1901-1934). Nueva edición
completa. Madrid, Taurus ediciones, 1959, 22x14 cm, tela edit. con sobrecubierta, XVII+708 págs.

 50,00 €
118 DIEZ DEL CORRAL, Luis - DEL NUEVO AL VIEJO MUNDO. Madrid, Centro de Estudios
Políticos y Constitucionales, 2016,  20,5x15 cm, XLI+417 págs.

 30,00 €
119 DIEZ DEL CORRAL, Luis - EL RAPTO DE EUROPA. Una interpretación histórica de
nuestro tiempo. Madrid, Revista de Occidente, 1954, 22,5x17 cm, 350 págs.+ 2 h. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
120 DILTHEY, Wilhelm - OBRAS. Introducción a las ciencias del espíritu. Hombre y mundo en
los siglos XVI y XVII. de Leibniz a Goethe. Vida y poesía. Hegel y el idealismo. Psicología y teoría
del conocimiento. El Mundo histórico. Teoría de la concepción del mundo. México, Fondo de
Cultura Económica, 1978, 8 tomos de 23x16 cm

 180,00 €
121 DIVI HIERONYMI STRIDONENSIS EPISTOLAE ALIQUOD SELECTAE IN USUM ET
UTILITATEM ADOLESCENTIUM QUI LATINAE LINGUAE DANT OPERAM. Matriti, Typis
Raymundi Ruiz, 1802, 16x10,5 cm, pergamino, 320 págs.

 90,00 €
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122 EDWARDS, Milue - VAVASSEUR, L. - MANUAL DE MATERIA MEDICA O SUCINTA
DESCRIPCION DE LOS MEDICAMENTOS. Traducido del francés por D. Luis Oms y D. José
Oriol Ferreras. Barcelona, Imp. D.R.M. Indar, 1835, 2 tomos en 15,5x10,5 cm, piel, XIV+366
págs.+ 1 h.+2 tablas plegadas y 514 págs.+1 tabla plegada

 120,00 €
123 EGUREN, José María de - MEMORIA DESCRIPTIVA DE LOS CODICES NOTABLES
CONSERVADOS EN LOS ARCHIVOS ECLESIASTICOS DE ESPAÑA. Madrid, M. Rivadeneyra,
1859, 28x19 cm, cartoné, 2 h.+XCIX+100 págs.+ 2 h.

 150,00 €
124 EIRAS ROEL, Antonio - EL REINO DE GALICIA EN LA EPOCA DEL EMPERADOR
CARLOS V. Santiago de Compostela, 2000, 26x20 cm, cartoné edit. 877 págs. con ilustraciones

 75,00 €
125 EL CONDADO DE BENAVENTE. Relaciones hispano-portuguesas en la Baja Edad Media.
Benavente, Centro Ledo del Pozo, 2000, 24x17 cm, 275 págs.

 35,00 €
126 EL HERMITAGE EN EL PRADO. Edición a cargo de Sviatoslav Savvateev. Madrid, Museo
Nacional del Prado, 2011, 30x24 cm., 335 págs., con fotografías en color

 20,00 €
127 EN LA ESPAÑA MEDIEVAL. Estudios dedicados al profesor D. Julio González González.
Universidad Complutense de Madrid, 1980, 24x17 cm, 619 págs.

 20,00 €
128 ESCOBAR, Juan de - ROMANCERO E HISTORIA DEL MUI VALEROSO CABALLERO EL
CID RUI-DIAZ DE VIBAR. Madrid, Imprenta de Cano, 1818, 13,5x8 cm, piel, XXIV+264 págs.

 220,00 €
129 ESCOBAR, Juan de - ROMANCERO E HISTORIA DEL MUY VALEROSO CABALLERO EL
CID RUY DIAZ DE VIBAR. Francoforto, Imprenta de Broenner, 1828, 14,5x8,5 cm, holandesa,
XII+368 págs.+ 1 h.+ 1 grabado

 200,00 €
130 ESCRIVA DE ROMANI Y DE LA QUINTANA, Manuel  - CERAMICA DE LA CIUDAD
DE TOLEDO. Estudios preliminares. Segunda edición. Madrid, tip. Blass, 1954,  24,5x17,5 cm.,
55 págs.+ 2 h.+ láminas

 50,00 €
131 FABIE, Antonio María - DISERTACIONES JURIDICAS SOBRE EL DESARROLLO
HISTORICO DEL DERECHO, SOBRE LAS BASES DEL CODIGO CIVIL Y SOBRE LA
ORGANIZACION DE LOS TRIBUNALES. Madrid, Imprenta de la Revista de Legislación, 1885,
22x14,5 cm, tela edit. 360 págs. 

 30,00 €
132 FEIJOO, Fray Benito Jerónimo - OBRAS ESCOGIDAS. Madrid, Ediciones Atlas,
1952-1961, 4 tomos de 26,5x18 cm, XLIV+607, CLXV+392, 472 y 534 págs.

 100,00 €
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133 FERNANDEZ ALVAREZ, Manuel - CORPUS DOCUMENTAL DE CARLOS V. Tomo I
(1516-1539). Tomo II (1539- 1548). Tomo III (1548- 1554). Tomo IV (1554- 1558) Apéndice. Las
memorias del emperador. Tomo V Índices. Madrid, Espasa Calpe, 2003, 5 tomos de 24x17 cm,
XV+562, 671, 676, 577 y 320 págs.

 200,00 €
134 FERNANDEZ DE MORATIN, Leandro - DIARIO (Mayo 1780-Marzo 1808). Edición
anotada por René y Mireille Andioc. Madrid, Editorial Castalia, 1968, 24x17 cm, tela edit. con
sobrecubierta, 386 págs.+ 2 h.

 30,00 €
135 FERNANDEZ GRACIA, Ricardo - EN SINTONÍA CON SANTA TERESA. Juan de Palafox y
los Carmelitas Descalzos. Doce estudios. Gobierno de Navarra, 2014, 24,5x18 cm, cartoné edit.
442 págs. con ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
136 FERNANDEZ MARTINEZ, Rafael - REALIDAD DE "LA CASA" ASTURIANA. Discurso.
Contestación de F. Luisa Sela Sampil. Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1953, 23,5x16,5
cm, 73 págs.

 25,00 €
137 FERNANDEZ OCHOA, Carmen - ASTURIAS EN LA EPOCA ROMANA. Universidad
Autonoma de Madrid, 1982, 23,5x16,5 cm, 456 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
138 FERNANDEZ PARDO, Francisco - JUAN ANTONIO LLORENTE, ESPAÑOL "MALDITO".
San Sebastián, 2001, 30,5x21,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 853 págs. con ilustraciones

 60,00 €
139 FERNANDEZ SHAW, Carlos - POESIAS COMPLETAS. Prólogo de Melchor Fernández
Almagro. Madrid, edit. Gredos, 1966, 27x19 cm, tela edit, 617 págs.+ 1 lámina. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita)

 25,00 €
140 FERNANDEZ TROYANO, Leonardo - LOS PASOS HISTORICOS DE LA SIERRA DE
GUADARRAMA. Madrid, Colegio de Ingenieros, 1990,  24x17 cm., 244 págs.+ 2 h. con numerosas
ilustraciones

 50,00 €
141 FERNANDEZ Y GONZALEZ, Modesto - LA HACIENDA DE NUESTROS ABUELOS.
Conferencias de Aldea. Madrid, Biblioteca de Instrucción y Recreo, (1872 aprox) 18,5x12,5 en
tela, 384 págs.+ 2 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
142 FERNANDEZ-ESCALANTE, Manuel Francisco - DEL DERECHO NATURAL DE LOS
HEROES AL DE LOS HOMBRES. La Epica castellana y la Blutrache germánica. La Saga de los
Infantes de Lara y el eco de un viejo mito Indoeuropeo. Granada, 1981, 23,5x16,5 cm, XXII+192
págs.+ 2 h.

 30,00 €
143 FERRANDO, Juan - LA CONSTITUCION ESPAÑOLA DE 1812 EN LOS COMIENZOS DEL
"RISORGIMENTO". Roma-Madrid, CSIC, 1959, 23,5x17 cm, XVI+152 págs.

 45,00 €
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144 FLOREZ, Henrique - CLAVE HISTORIAL, CON QUE SE ABRE LA PUERTA A LA
HISTORIA ECLESIASTICA, Y POLITICA, Chronología de los Papas, y Emperadores, Reyes de
España, Italia, y Francia, con los orígenes de todas las Monarquías. Madrid, Antonio de Sancha,
1776, 20x14,5 cm, piel, pasta española, 20 h.+440 págs. (Sin láminas)

 90,00 €
145 FLORIANO, Antonio C. - DIPLOMATICA ESPAÑOLA DEL PERIODO ASTUR (718-910).
Tomo II: CARTULARIO CRITICO. Oviedo, Instituto de Estudios Asturianos, 1951, 25x18 cm, 776
págs.+ 2 h.

 90,00 €
146 FORD, Richard - GRANADA. Escritos con dibujos inéditos del autor. Texto español e inglés.
Granada, 1955, 24,5x18 cm, tela edit. XX+280 págs. con ilustraciones

 25,00 €
147 FORNOVI, Justo - LA CUESTION SOCIAL Y LAS MANIFESTACIONES OBRERAS. Ensayo
de un plan de reformas, practicables en todas las esferas de la actividad humana, que den por
resultado el mejoramiento real y positivo de las clases trabajadoras. Madrid, Imp. Gregorio Juste,
1891, 18x12,5 cm, tela,  203 págs.+ 1 h. (Cortes dorados)

 35,00 €
148 FORONDA, François - CARRASCO MANCHADO, Ana Isabel - DU CONTRAT
D'ALLIANCE AU CONTRAT POLITIQUE. Cultures et sociétés politiques dans la péninsule
ibérique de la fin du Moyen Age. Universite de Toulouse, 2007, 24x15,5 cm, 404 págs.

 25,00 €
149 FRAILE, Fr. Guillermo - URDANOZ, Teófilo - HISTORIA DE LA FILOSOFIA. I: Grecia y
Roma. II: El Judaísmo y la Filosofía, El Cristianismo y la Filosofía, El Islam y la Filosofía. III:
Del Humanismo a la Ilustración. IV: Siglo XIX: Kant, idealismo y espiritualismo. V: Siglo XIX:
Socialismo, materialismo y positivismo, Kierkegaard y Nietzsche. VI: Siglo XX: De Bergson al final
del existencialismo. VII: Siglo XX: Filosofía de las ciencias, neopositivismo y filosofía analítica.
VIII: Siglo XX: Neomarxismos. Estructuralismo. Filosofía de inspiración cristiana. Madrid,
Biblioteca de Autores Cristianos, 1956-1985, 8 tomos de 20x13 cm, en tela edit.

 350,00 €
150 FRANKL, Víctor - EL "ANTIJOVIO" DE GONZALO JIMENEZ DE QUESADA Y LAS
CONCEPCIONES DE REALIDAD Y VERDAD EN LA EPOCA DE LA CONTRARREFORMA Y
DEL MANIERISMO. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1963, 24x17,5 cm, 767 págs.+5 h.

 50,00 €
151 FREITAS, Frei Serafin de - DO JUSTO IMPERIO ASIATICO DOIS PORTUGUESES. (De
susto imperio Lusitanorum Asiatico). Lisboa, Instituto Nacional de Investigação Cientifica, 1983, 2
tomos de 24,5x17,5 cm, guaflex edit. 416 y VIII+262 págs.

 60,00 €
152 FUENTES GANZO, Eduardo - REVOLUCION Y MUNICIPIO. Transito local al
Liberalismo en Castilla-León: Benavente 1800-1900. Ayuntamiento de Benavente, 2005, 24,5x18
cm, guaflex edit. 797 págs. con numerosas ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del
autor)

 25,00 €
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153 FUERO DE SORIA. 1256-2006. Edición crítica. Heraldo de Soria, 2006, 24,5x30 cm, cartoné
edit. 293 págs. con ilustraciones

 50,00 €
154 GACTO FERNANDEZ, Enrique - EL CENTINELA DE LA FE. Estudios jurídicos sobre la
Inquisición de Sevilla en el siglo XVIII. Universidad de Sevilla, 1997, 24x17 cm, 469 págs.

 35,00 €
155 GALINDO Y DE VERA, León - PROGRESO Y VICISITUDES DEL IDIOMA
CASTELLANO EN NUESTROS CUERPOS LEGALES DESDE QUE SE ROMANCEO EL FUERO
JUZGO HASTA LA SANCION DEL CODIGO PENAL QUE RIGE EN ESPAÑA. Memoria
premiada por la Real Academia Española. Madrid, Imprenta Nacional, 1863,  26,5x18 cm., tela,
274 págs.+ 3 h. 

 50,00 €
156 GANDARA, Miguel Antonio de la - APUNTES SOBRE EL BIEN Y EL MAL DE ESPAÑA.
Edición, transcripción y estudio preliminar por Jacinto Macías Delgado. Madrid, Instituto de
Estudios Fiscales, 1988, 21x15 cm, cartoné edit. CLXVI+329 págs.

 25,00 €
157 GANTE, Fray Pedro de - CARTILLA PARA ENSEÑAR A LEER. México, Academia
Mexicana de la Educación, 1959, 24x18 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, 14 págs.+ 8 hojas del
facsímil. (Edición facsímil y numerada de la de 1569)

 30,00 €
158 GARCIA DEL CORRAL, Ildefonso L. - CUERPO DEL DERECHO CIVIL ROMANO A
DOBLE TEXTO, TRADUCIDO AL CASTELLANO DEL LATINO. Publicado por los hermanos
KRIEGEL, HERMANN Y OSENBRÜGGEN. Con las variantes de las principales ediciones
antiguas y modernas y con notas de referencias. Barcelona, Jaime Molinas, editor, 1889, 6 tomos
de 27x20 cm, holandesa pergamino, LIX+988, 844, 968, 711, 797 y 711 págs

 450,00 €
159 GARCIA ESCUDERO, José María - HISTORIA POLITICA DE LAS DOS ESPAÑA. Premio
Nacional de Historia "Menéndez Pelayo". 2ª edición, corregida y aumentada. Madrid, Editora
Nacional, 1976, 4 tomos de 21x15,5 cm.

 25,00 €
160 GARCIA GOMEZ, Emilio - IBN ZAMRAK. EL POETA DE LA ALHAMBRA. Granada,
Patronato de la Alhambra, 1975, 19,5x13 cm, 142 págs.+ láminas

 25,00 €
161 GARCIA GONZALEZ-GORDON, Begoña - UN PASEO POR GONZALEZ BYASS
recordando a su fundador Manuel M.ª González Angel. Jerez de la Frontera, 2008, 26x23 cm,
cartoné edit. con sobrecubierta, 293 págs. con numerosas ilustraciones

 25,00 €
162 GARCIA MORENO, Luis A. - EL FIN DEL REINO VISIGODO DE TOLEDO,
DECADENCIA Y CATASTROFE, UNA CONTRIBUCION A SU CRITICA. Madrid, Universidad
Autónoma, 1975, 21,5x14 cm, tela edit. 212 págs.+ 1 h.

 30,00 €
163 GARCIA RUIZ, Lucas - CASOS PRACTICOS DE DERECHO CIVIL, MERCANTIL, PENAL
Y ADMINISTRATIVO. Prólogo de D. Gregorio Gutiérrez Herrezuelo. Habana, Howson y Heinen,
1888, 22,5x16 cm, holandesa, XVIII+383 págs.+ 1 h,

 30,00 €
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164 GARCIA VENERO, Maximiano - HISTORIA DE LAS INTERNACIONALES EN ESPAÑA
(1868-1914, 1914-1936, 1936-1939: Guerra de Liberación). Madrid, Ediciones del Movimiento,
1956-57, 3 tomos de 21,5x13,5 cm, con sobrecubiertas, 479, 509 y 441 págs.

 30,00 €
165 GARZONI, Thomaso - LA PIAZZA UNIVERSALE DI TUTTE LE PROFESSIONI DEL
MONDO. Venetia, Gio. Battista Somasco, 1588, 21x15,5 cm, tela, 20 h.+957 págs.

 950,00 €
166 GASCON RICAO, Antonio - STORCH DE GRACIA Y ASENSIO, José Gabriel -
HISTORIA DE LA EDUCACION DE LOS SORDOS EN ESPAÑA Y SU INFLUENCIA EN
EUROPA Y AMERICA. Madrid, Editorial universitaria Ramón Areces, 2004, 24x17 cm,
XXIII+506 págs. Numerosas ilustraciones

 35,00 €
167 GESNER, Conrad - TESORO DE LOS REMEDIOS SECRETOS DE EVONIMO FILIATRO.
Libro físico, médico y, en parte, también químico; económico en la preparación de vinos de
diferente gustación. Necesario, principalmente, para todos los médicos y boticarios. San Lorenzo
de El Escorial, 1996, 24x17 cm, 646 págs. con ilustraciones

 20,00 €
168 GIBERT, Enrique - URSO MODENNA. Escenas milanesas del siglo XIV. Barcelona, Imp. A.
Berdeguer, 1840, 17x11,5 cm, piel, XIII+491 págs.,con grabados

 60,00 €
169 GIBSON, Michael y NÉRET, Gilles - EL SIMBOLISMO. Köln, Taschen, 2006,  31x25 cm.,
cartoné editorial con sobrecubierta, 256 págs., con fotografías 

 40,00 €
170 GIL, Ioannes - CORPVS SCRIPTORVM MVZARABICORVM. Madrid, CSIC, 1973, 25x17
cm, LXIV+765 págs.

 120,00 €
171 GIL, Isidro - EL CASTILLO DEL LOARRE Y EL ALCAZAR DE SEGOVIA. Capítulos de un
libro inédito. Burgos, Hijos de Santiago Rodríguez, 1905,  27,5x19 cm, holandesa, 78 págs.+ 1 h. +
numerosas láminas. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 140,00 €
172 GIMENEZ CABALLERO, Ernesto - AMOR A PORTUGAL. Madrid, Ediciones Cultura
Hispánica, 1949, 20x13 cm, 269 págs.

 25,00 €
173 GINER, Francisco - CALDERON, Alfredo - RESUMEN DE FILOSOFIA DEL DERECHO.
Madrid, Espasa Calpe, 1926, 2 tomos de 19,5x13 cm, VII+323 y 4 h.+284 págs.

 20,00 €
174 GINER, Francisco - EDUCACION Y ENSEÑANZA. Madrid, 1933, 19,5x13 cm, 320 págs.+ 1
h.

 20,00 €
175 GINER, Francisco - ENSAYOS MENORES SOBRE EDUCACION Y ENSEÑANZA. Madrid,
Imp. de Julio Cosano, 1927, 3 tomos de 19,5x13 cm, VIII+307, XII+309 y VII+275 págs. (El tomo
1º está encuadernado en tela, el resto en rústica)

 45,00 €
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176 GINER, Francisco - ESTUDIOS SOBRE EDUCACION. Madrid, 1935, 18,5x12 cm, tela, 311
págs.+ 1 h.

 20,00 €
177 GINER, Francisco - LA UNIVERSIDAD ESPAÑOLA. Madrid, 1916, 19,5x13,5 cm, VI+301
págs.

 25,00 €
178 GINER, Francisco - LECCIONES SUMARIAS DE PSICOLOGIA. Madrid, 1920, 19,5x13 cm,
XIV+274 págs.

 25,00 €
179 GINER, Francisco - PEDAGOGIA UNIVERSITARIA. Problemas y noticias. Madrid, 1924,
19,5x13 cm, VII+302 págs.

 20,00 €
180 GINER, Francisco - PRINCIPIOS DE DERECHO NATURAL. Madrid, 1916, 19,5x13 cm,
XVII+319 págs.

 25,00 €
181 GINES DE SEPULVEDA, Juan - FRAY BARTOLOME DE LAS CASAS - APOLOGIA.
Traducción castellana de los textos originales latinos, introducción, notas e índices por Angel
Losada. Madrid, editora Nacional, 1975, 24,5x18,5 cm, tela edit., con sobrecubierta,
págs.+27+252+ 1 h.

 40,00 €
182 GIRAUD, M. Ch. - HISTOIRE DU DROIT ROMAIN OU INTRODUCTION HISTORIQUE A
L'ETUDE DE CETTE LEGISLATION. Paris, Videcoq, 1847, 21x14 cm, piel, 4 h.+511 págs.

 80,00 €
183 GIUDICE, Pasquale del - ENCICLOPEDIA JURIDICA PARA USO DE LAS CATEDRAS.
Obra vertida del italiano, por D. Alvaro Lope Orriols. Madrid, Imprenta de la Revista de
Legislación, 1885, 21x14,5 cm, holandesa, 384 págs.

 40,00 €
184 GOMEZ ARBOLEYA, Enrique - HISTORIA DE LA ESTRUCTURA Y DEL
PENSAMIENTO SOCIAL. I. Hasta finales del siglo XVIII. Madrid, Instituto de Estudios Políticos,
1957,  25x18 cm., tela, 601 págs.

 30,00 €
185 GOMEZ DE LA SERNA, Pedro - MONTALBAN, Manuel  - TRATADO
ACADEMICO-FORENSE DE LOS PROCEDIMIENTOS JUDICIALES. Madrid, 1861,  3 tomos de
21x14 cm, en piel, pasta española, XI+528, 711 y 472 págs. 

 80,00 €
186 GOMEZ DE LA SERNA, Pedro - CURSO HISTORICO-EXEGETICO DEL DERECHO
ROMANO COMPARADO CON EL ESPAÑOL. D. JUSTINIANI INSTITUTIONUM LIBRI IV.
PROUT AD FIDEM MSS. ALIORUMQUE CRITICES SUBSIDIORUM A SCHRADERO,
CLOSSIO, TAFELLIO, ET MAYER. Madrid, Gabriel Sánchez, 1886, 2 tomos de 25,5x17 cm, piel,
pasta española, XLVIII+731 y 712 págs.

 60,00 €
187 GOMEZ DE LA SERNA, Ramón - EL RASTRO. primera edición. Valencia, Editorial
Prometeo, s/fecha, 19x13 cm, 273 págs.+ 2 h. (Cubierta con pérdida de papel en una esquina)

 180,00 €
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188 GOMEZ MORENO, Manuel  - CATALOGO MONUMENTAL DE ESPAÑA. PROVINCIA
DE SALAMANCA. Texto y láminas. Ministerio de Educación y Ciencia, 1967,  2 tomos de 24,5x18
cm., tela edit. con sobrecubiertas, XVIII+527 págs. y 29 págs.+649 láminas

 40,00 €
189 GOMEZ-MORENO, M. - IGLESIAS MOZARABES. ARTE ESPAÑOL DE LOS SIGLOS IX A
XI. Granada, Patronato de la Alhambra, 1975, 26x21 cm, tela edit. con sobrecubierta, XXIV+407
págs. con ilustraciones + 151 láminas

 90,00 €
190 GOMEZ-MORENO, Manuel - LAS AGUILAS DEL RENACIMIENTO ESPAÑOL. Bartolomé
Ordóñez. Diego Silóee. Pedro Machuca. Alonso Berruguete. Primera edición. Madrid, CSIC, 1941,
26x20 cm., en holandesa, 271 págs.+481 láminas

 150,00 €
191 GOMEZ-MORENO, Manuel - MONUMENTOS ROMANOS Y VISIGOTICOS DE
GRANADA. Universidad de Granada, 1988, 23,5x16,5 cm, XXXVII+31 págs.+ 2 h.+ láminas

 25,00 €
192 GONZALEZ DE CELLORIGO, Martín - MEMORIAL DE LA POLITICA NECESARIA Y
UTIL RESTAURACION A LA REPUBLICA DE ESPAÑA Y ESTADOS DE ELLA Y DEL
DESEMPEÑO UNIVERSAL DE ESTOS REINOS (1600). Edición y estudio preliminar José L.
Pérez de Ayala. Madrid, Antoni Bosch, edit. 1991, 21x15 cm, cartoné edit. XLV+196 págs

 25,00 €
193 GONZALEZ DE POSADA, Francisco - LA CIENCIA EN LA ESPAÑA ILUSTRADA.
Madrid, Instituto de España, 2007, 24x17 cm, 307 págs.

 30,00 €
194 GONZALEZ PALENCIA, Angel - EL SEVILLANO DON JUAN CURIEL, JUEZ DE
IMPRENTAS. Diputación de Sevilla, 1945, 24,5x17,5 cm, 226 págs.+ 2 h. + 3 láminas. (Edición en
papel de hilo de 500 ejemplares numerados)

 35,00 €
195 GONZALEZ RUIZ, Nicolás - ANTOLOGIA DE PIEZAS CORTAS DE TEATRO. Barcelona,
editorial Labor, 1965,  2 tomos de 23,5x16,5 cm, en piel edit. IX+XX+1293 págs.

 35,00 €
196 GONZALEZ, Francisco Antonio - COLECCION DE CANONES DE LA IGLESIA
ESPAÑOLA, publicada en latín a expensas de nuestro reyes. Traducida al castellano con notas e
ilustraciones por D. JUAN TEJADA Y RAMIRO. Madrid, José María Alonso, 1849-1853, 4 tomos
de 31x23 cm, en holandesa, LI+742 págs.+ 3 h., 1045 págs.+ 4 h., 853 págs.+4 h. y 895 págs.
(Ejemplar con dedicatoria manuscrita de D. Juan Tejada y Ramiro)

 250,00 €
197 GONZALEZ, Isidro - LOS JUDIOS Y LA SEGUNDA REPUBLICA. 1931-1939. Madrid,
Alianza Editorial, 2004, 23x15,5 cm, 341 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
198 GONZALEZ, Julián - ESTUDIOS SOBRE URSO. Colonia Iulia Genetiva. Sevilla, Ediciones
Alfar, 1989, 22x15,5 cm, 447 págs.+ 2 h. Numerosas ilustraciones

 20,00 €
199 GRACIA, Diego - EL PODER DE LOS REAL. Leyendo a Zubiri. Madrid, Triacastela, 2017,
24,5x17,5 cm, cartoné edit. 695 págs.

 30,00 €
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200 GRAN PEÑA. CATALOGO GENERAL DE SU BIBLIOTECA. Tomo I. Madrid 1920, 24,5x18,5
cm, tela, XXIX+1304 págs.+ 1 h.

 120,00 €
201 GROSSER, Julio - NOVISIMO FORMULARIO DE BOLSILLO INDISPENSABLE PARA
TODOS LOS MEDICOS. Traducido del alemán por Ramón Serret Comin y Fernando Peña Maya.
Madrid, Tip. de E. Teodoro, 1886, 14x10 cm, holandesa, 273 págs.+ 3 h.

 50,00 €
202 GUTIÉRREZ HERNÁNDEZ, Adriana - CASINO ESPAÑOL DE MÉXICO. 140 AÑOS DE
HISTORIA. Prólogo de Antonia Pi-Suñer Llorens. ARQUITECTURA DEL CASINO. Notas para
una lectora. Maribel Zerecero. Tiraje de 2.000 ejemplares. México, Editorial Porrúa, 2004,
28,5x28,5 cm., plena piel editorial con estampaciones gofradas, con sobrecubierta, 333 págs.+1 h.
con numerosas fotografías 

 60,00 €
203 GUTIERREZ, Diego - HISTORIA DEL ORIGEN, Y SOBERANIA DEL CONDADO, Y
REYNO DE CASTILLA, Y SUCCESION DE SUS CONDES HASTA SU ERECCION A LA REAL
DIGNIDAD DE REYNO: Y DE LAS UNIONES, Y DIVISIONES de los Reynos de Castilla, y de
Leon hasta la última union en la persona del Santo Rey D. Fernando. Madrid, Miguel Escribano,
1785, 21x14,5 cm, piel, 12 h.+384 págs. (Buen ejemplar)

 650,00 €
204 GUTIERREZ-SOLANA, José - LA ESPAÑA NEGRA. Primera edición. Madrid, G.
Hernández y Galo Saez, 1920, 18,5x12,5 cm, holandesa, 256 págs

 250,00 €
205 HALBWACHS, Maurice - L'EVOLUTION DES BESOINS DANS LES CLASSES
OUVRIERES. Paris, Félix Alcan, 1933, 24,5x16,5 cm, tela, XII+163 págs

 30,00 €
206 HALKIN, Léon-E. - ERASMO ENTRE NOSOTROS. Barcelona, Editorial Herder, 1995,
21,5x14 cm, 448 págs.

 30,00 €
207 HEINECIO - ELEMENTOS DEL DERECHO ROMANO SEGUN EL ORDEN DE LAS
INSTITUCIONES. Obra traducida al castellano por Don José Vicente. Madrid, Imprenta de Don
Pedro Sanz y Sanz, 1842, 21,5x15,5 cm, piel, pasta española, VII+383 págs.

 45,00 €
208 HERNANDEZ PERERA, Jesús - ORFEBRERIA DE CANARIAS. Madrid, CSIC, 1955,
25x18 cm, tela edit. con sobrecubierta, 532 págs.+126 láminas

 60,00 €
209 HERNANDEZ SANCHEZ-BARBA, Mario - LAS TENDENCIAS EXPANSIVAS
PORTUGUESAS EN LA EPOCA DEL INFANTE DON ENRIQUE. Madrid, 1960,  25x17 cm,
holandesa, 80 págs.+ 1 h.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
210 HERNANDEZ, Francisco J. - LAS RENTAS DEL REY. Sociedad y fisco en el Reino
Castellano del siglo XIII. Madrid, Fundación Ramón Areces, 1993, 2 tomos de 29x23 cm, en tela
edit. CCXXIII+531 y 671 págs.+ láminas

 140,00 €
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211 HIGUERAS MALDONADO, Juan  - DOCUMENTOS LATINOS DE UBEDA.
Transcripción, traducción y comentario. Jaen, Inst. de Estudios Giennenses, 1975,  28x21,5 cm.,
254 págs.+ láminas

 20,00 €
212 HINOJOSA, Eduardo de  - EL ELEMENTO GERMANICO EN EL DERECHO ESPAÑOL.
Madrid, Junta para Ampliación de Estudios, 1915,  22,5x14,5 cm, holandesa, 106 págs.+ 1 h. 

 90,00 €
213 HIPPOCRATE - TRADUCTION DES OEUVRES MEDICALES, SUR LE TEXTE GREC,
D'APRES L'EDITION DE FOES. A Toulouse, Chez Fages, Meilhac, 1801, 3 tomos de21x13,5 cm,
holandesa, 452, 528 y 440 págs. (Pérdida de papel en las primeras hojas del tomo 2º, sin afectar al
texto)

 150,00 €
214 HISTOIRE DE LA MUSIQUE. I: Les origine a Jean-Sebastien Bach. II: Du XVIIIe siecle a nos
jours. (Enciclopedie de la Pleaiade). Paris, Editions Gallimard, 1963, 2 tomos de 17,5x11 cm, en
simil piel, XIII+2 h.+2236 págs.+4 h. y XI+2 h.+1878 págs.+ 1 h.

 60,00 €
215 HISTOIRE DES SPECTACLES. (Encyclopedie de La Pleiade). Paris, Editions Gallimard,
1965, 17,5x11,5 cm, simil piel edit. XX+2010 págs.

 30,00 €
216 HÖFFNER, Joseph - LA ETICA COLONIAL ESPAÑOLA DEL SIGLO DE ORO.
Cristianismo y Dignidad  Humana. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1957, 22,5x16,5 cm,
XXXIV+573 págs.+ 1 h.

 25,00 €
217 HUGUES, William - MI CASA. HISTORIA FAMILIAR DE MI CUERPO. Madrid, Gaspar y
Roig, 1890 (aprox.) 18x11,5 cm, holandesa, 207 págs. con ilustraciones

 30,00 €
218 HUNTER, G. A. - SUMARIO DE DERECHO ROMANO. Traducción por MIGUEL DE
UNAMUNO. Madrid, La España Moderna, 1895, 22x14 cm, tela, 224 págs.

 45,00 €
219 IBAÑEZ PEREZ, Alberto C. - ARQUITECTURA CIVIL DEL SIGLO XVI EN BURGOS.
Burgos, Caja de Ahorros, 1977, 24x17 cm, 540 págs.+ láminas

 60,00 €
220 IBSEN, Henrik - THEATRE. Les Revenants. La Maison de Poupee. Paris, Albert Savine,
editeur, 1892, 18x12 cm, tela, XXVII+279 págs.+ 4 h.

 40,00 €
221 IHERING, Rodolfo von - PREHISTORIA DE LOS INDOEUROPEOS. Obra póstuma.
Versión española con un estudio preliminar de ADOLFO POSADA. Madrid, Victoriano Suárez,
1896, 21x14 cm, holandesa, XXXI+527 págs.+8 h.

 150,00 €
222 IHERING, Rudolf von - LA DOGMATICA JURIDICA. Seguida de un apéndice con las
doctrinas de Ihering y Windscheid sobre el derecho subjetivo. Buenos Aires, edit. Losada, 1946,
20,5x14,5 cm, 231 págs.

 50,00 €
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223 IMAZ, Eugenio - EL PENSAMIENTO DE DILTHEY. México, Fondo de Cultura Económica,
1979, 21x14 cm, 345 págs.+ 2 h.

 30,00 €
224 INFORME DE LA SOCIEDAD ECONOMICA DE MADRID AL REAL Y SUPREMO
CONSEJO DE CASTILLA EN EL EXPEDIENTE DE LEY AGRARIA, de Jovellanos. REFORMAS Y
POLITICAS AGRARIAS EN LA HISTORIA DE ESPAÑA. MODERNIZACION Y CAMBIO
ESTRUCTURAL EN LA AGRICULTURA ESPAÑOLA. 3 obras. Madrid, Ministerio de Agricultura,
1994, 3 obras de 21x14,5 cm, holandesa guaflex edit. con estuche

 40,00 €
225 JAGUER, Edouard - GIRONELLA. Primera edición. México, Ediciones ERA, 1964, 20x13,5
cm, tela edit. con sobrecubierta, 124 págs. con numerosas ilustraciones

 45,00 €
226 JARA, Alfonso - ALBORNOZ EN CASTILLA. Madrid, Librería de Fernando Fe, 1914, 19x12
cm, 247 págs.+ 1 h. (Falto de la cubierta trasera)

 40,00 €
227 JIMENEZ DE ASUA, Luis - DEFENSAS PENALES. Primera edición. Madrid, Editorial
Reus, 1935-36, 3 tomos de 23x15 cm, XVI+287, XIV+583 y XII+567 págs.

 220,00 €
228 JIMENEZ DE ASUA, Luis - EL CRIMINALISTA. Buenos Aires, edit. La Ley, 1946-52, 10
tomos de 20,5x14,5 cm.

 240,00 €
229 JIMENEZ DE PARGA, Manuel - VALLESPIN, Fernando - LA POLITICA. (España Siglo
XXI, 2). Madrid, Biblioteca Nueva, 2008, 25x18 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, 878 págs.

 30,00 €
230 JIMENEZ, Juan Ramón - PLATERO Y YO (1907-1016). Madrid, Residencia de Estudiantes,
1932, 19,5x13,5 cm, tela edit. 318 págs.+ 3 h.

 45,00 €
231 JIMENEZ, María Rosa - EL MUNICIPIO DE ZARAGOZA DURANTE LA REGENCIA DE
MARIA CRISTINA DE NAPOLES (1833-1840). Zaragoza, Institución Fernando El Católico, 1979,
24x17 cm, 326 págs.+láminas y mapas plegados

 20,00 €
232 JOURDAN, Gustave - DE LA JUSTICE CRIMINELLE EN FRANCE. Paris, Imprimerie de
Dubuisson, 14x9 cm, en holandesa, 186 págs.

 50,00 €
233 JULAR PEREZ-ALFARO, Cristina - LOS ADELANTADOS Y MERINOS MAYORES DE
LEON (Siglos XIII-XV). Universidad de León, 1990, 24x17 cm, XIII+570 págs.

 40,00 €
234 JUNG, Carl G. - EL HOMBRE Y SUS SIMBOLOS. Barcelona, Luis de Caralt, editor, 1976,
19x12,5 cm, 334 págs.+ 1 h.

 30,00 €
235 LA PROCLAMACION DE BAHA'U'LLAH a los reyes y dirigentes del mundo. Haifa, Centro
Mundial Baha,i, 1967,  20x13 cm, XIII+145 págs

 30,00 €
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236 LALINDE ABADIA, Jesús - LOS MEDIOS PERSONALES DE GESTION DEL PODER
PUBLICO EN LA HISTORIA ESPAÑOLA. Madrid, Instituto de Estudios Administrativos, 1970,
24x17 cm, 221 págs. 

 20,00 €
237 LANGLOIS, Juan Pablo - HIGIENE PUBLICA Y PRIVADA. Traducida al español por R.
Rodríguez Ruiz y revisada y anotada por R. Rodríguez Méndez. Barcelona, Salvat edit. 1912,
21x14,5 cm, holandesa, XV+839 págs

 40,00 €
238 LARRAZ, José - MEMORIAS. Prólogo de Enrique Fuentes Quintana. Madrid, Real
Academia de Ciencias Morales, 2006, 26x20,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, XLI+583 págs

 50,00 €
239 LATASA VASSALLO, Pilar - ADMINISTRACION VIRREINAL EN EL PERU: GOBIERNO
DEL MARQUES DE MONTESCLAROS (1607-1615). Madrid, Editorial Centro de Estudios Ramón
Areces, 1997, 24x17 cm, XXVI+709 págs.

 60,00 €
240 LAYNA SERRANO, Francisco - HISTORIA DE GUADALAJARA Y SUS MENDOZAS
DURANTE LOS SIGLOS XV Y XVI. Guadalajara, AACHE ediciones, 1993-96, 4 tomos de28x20
cm, tela edit. 340, 533, 507 y 506 págs. con ilustraciones

 200,00 €
241 LES CONSTITUCIONS DE PAU I TREVA DE CATALUNYA (SEGLES XI-XIII). Estudi
introductori i edicio a cura de Gener Gonzalvo i Bou. Barcelona, 1994, 24,5x17,5 cm, tela edit. con
sobrecubierta, LXXII+220 págs.

 30,00 €
242 LEYES DEL FUERO-JUZGO O RECOPILACION DE LAS LEYES DE LOS WISI-GODOS
ESPAÑOLES: TITULADA PRIMERAMENTE LIBER JUDICUM, DESPUES FORUM JUDICUM,
Y ULTIMAMENTE FUERO JUZGO. Segunda edición del texto castellano, mejor que la primera.
Precede un Discurso preliminar, y una declaración de voces antiquadas por Don JUAN ANTONIO
LLORENTE. Madrid, Isidoro de Hernández Pacheco, 1792, 21,5x15 cm, piel, pasta española, 3
h.+297 págs.+ 3 h.

 450,00 €
243 LIBRO ROJO DE GRAN CANARIA O GRAN LIBRO DE PROVISIONES Y REALES
CEDULAS. Introducción, notas y transcripción por Pedro Cullen del Castillo. Las Palmas de Gran
Canaria, Tip. Alzola, 1947, 31x22 cm, LXXIX+194 págs.+ láminas

 60,00 €
244 LLUCH, Ernest - ACAECIMIENTOS DE MANUEL BELGRANO, FISIOCRATA, Y SU
TRADUCCION DE LAS "MAXIMAS GENERALES DEL GOBIERNO ECONOMICO DE UN
REYNO AGRICULTOR" DE FRANÇOIS QUESNAY. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1984,
17,5x11,5 cm, piel, con estuche, 107 págs.+ 2 h. (Edición numerada de 100 ejemplares)

 40,00 €
245 LLUIS Y NAVAS, Jaime - LAS CUESTIONES LEGALES SOBRE LA AMONEDACION
PENINSULAR EN LA EDAD ANTIGUA. Madrid, 1953, 21x15,5 cm, 98 págs.

 30,00 €
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246 LOPEZ DAPENA, Asunción - CUENTAS Y GASTOS (1292-1294) DEL REY D. SANCHO IV
EL BRAVO (1284-1295). Córdoba, Caja de Ahorros, 1984, 24x17 cm, 782 págs.+ 3 h.

 40,00 €
247 LOPEZ EZQUERRA, Josepho - LUCERNA MYSTICA PRO DIRECTORIBUS ANIMARUM
QUAE OMNIA PRORSUS DIFFICILIA ET OBSCURA QUAE IN DIRIGENDIS SPIRITIBUS
EVENIRE SOLENT MIRA DEXTERITATE CLARIFICAT. Bassani, Venetiis apud Remondini,
1782, 24,5x19 cm, pergamino, XVI+190 págs

 90,00 €
248 LOS PERGAMINOS DE LA CANCILLERIA REAL DEL ARCHIVO MUNICIPAL DE LA
CIUDAD DE ALCIRA. Fotograbados en su tamaño natural, con su transcripción y traducción y
con anotaciones, constancias y apuntamientos. Ayuntamiento de Alcira, 1967, 35x25 cm,
holandesa edit. XVI+533 págs.+ láminas

 100,00 €
249 LOS TEMPLOS VISIGOTICO-ROMANICOS DE TARRASA. Monumento Nacional. Madrid,
Editora Nacional, 1976, 32,5x25 cm, tela edit. con sobrecubierta, 166 págs. con numerosas
ilustraciones. (Texto en español y catalán)

 20,00 €
250 LOZANO Y REY, Luis - PECES FISOCLISTOS. Subserie Torácicos. (Memorias de la Real
Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de Madrid). Madrid, 1952-60,  3 tomos de
27,5x20 cm., XXIX+1320 págs.+58 láminas y 204 figuras en el texto. (Obra completa, los TRES
TOMOS)

 120,00 €
251 LOZANO, Christoval - SOLEDADES DE LA VIDA, Y DESENGAÑOS DE EL MUNDO.
NOVELA EXEMPLARES. Barcelona, Pablo Campins, 1722, 20,5x15,5 cm, pergamino, 4 h.+392
págs. (Buen ejemplar)

 180,00 €
252 LUCAS, M. Charles - DU SYSTEME PENITENTIAIRE EN EUROPE ET AUX ETATS-UNIS.
Ouvrage auquel l'Academie a decerne le grand prix monthyon de 6000 francs. Paris, Madame
Charles-Bechet, 1834, 2 tomos de 22x14 cm., holandesa, CXV+337 págs.+1 tabla y 1 plano
plegado, XV+448 págs

 200,00 €
253 LUGRIS FREIRE, M.  - GRAMATICA DO IDIOMA GALEGO. 2ª edición correxida e
aumentada. A Cruña, Imprenta Moret, 1931,  20x13,5 cm., tela, VII+187 págs.+ 1 h

 40,00 €
254 LUKACS, Ladislaus - MONUMENTA ANTIQUAE HUNGARIAE. (1550-1600). Romae,
Institutum Historicum, 1969-87, 4 tomos de 25x17 cm., XXXII+1041, XXVIII+23+1072,
XXVII+915 y XX+616 págs

 200,00 €
255 MACAREL, M. L. A. - ELEMENTOS DE DERECHO POLITICO. Traducidos por Enciso
Castrillon. Madrid, Imprenta de Yenes, 1838, 2 tomos de 15,5x10,5 cm, XV+302 y 1 h.+271 págs.

 150,00 €
256 MACHADO, Manuel y Antonio - OBRAS. Madrid, Editorial Plenitud, 1967, 22x14 cm.
guaflex edit. 1280 págs.+1 láminas

 35,00 €
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257 MAL LARA, Juan de - OBRAS COMPLETAS. I: Philosophía vulgar. II: Recebimiento.
Descrición de la Galera Real. Madrid, Biblioteca Castro, 1996, 2 tomos de 23x15 cm., tela edit.
con sobrecubiertas, XXXIV+957 y XXXI+553 págs. Edición numerada de 1000 ejemplares

 50,00 €
258 MAL LARA, Juan - RECEBIMIENTO QUE HIZO LA MUY NOBLE CIUDAD DE SEVILLA,
A LA C. R. M. DEL REY PHILIPE N. S. Edición numerada de 800 ejemplares, de la Impresa en
Sevilla, en casa de Alonso Escribano en 1570, editada con motivo de la celebración del IV
Centenario de la muerte de Felipe II. Sevilla, Fundación El Monte, 1998, 2 tomos de 16x11 cm.,
(uno en rustica y otro en plena piel)  con estuche de tela, 150 págs.+2 h y 181 folios.+2 h., con
ilustraciones+3 láminas plegadas

 90,00 €
259 MALUQUER Y SALVADOR, José - RESEÑA HISTORICA DE LA REAL ACADEMIA
MATRITENSE DE JURISPRUDENCIA Y LEGISLACION. Barcelona, Imprenta Redondo y
Xumetra, 1884, 20x13 cm, 235 págs.+ 2 h.

 35,00 €
260 MAQUEDA ABREU, Consuelo - EL AUTO DE FE. Madrid, Ediciones Istmo, 1992, 20x15
cm, 515 págs. con ilustraciones

 50,00 €
261 MARANGES, José M. - ESTUDIOS JURIDICOS. Con un prólogo y la biografía del autor
por Gumersindo de Azcárate y Francisco Giner. Madrid, Librería Victoriano Suárez, 1878,
18,5x13 cm, holandesa, XXIII+244 págs.

 70,00 €
262 MARAVALL, José Antonio - EL SABER HISTORICO. Madrid, Revista de Occidente, 1958,
23x16,5 cm, 258 págs.

 30,00 €
263 MARAVALL, José Antonio - ESTUDIOS DE HISTORIA DEL PENSAMIENTO ESPAÑOL.
Serie primera: EDAD MEDIA. Serie segunda: LA EPOCA DEL RENACIMIENTO. Serie tercera:
EL SIGLO DEL BARROCO. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1983, 3 tomos de 21,5x16 cm,
476, 483 y 538 págs.

 60,00 €
264 MARICHALAR, Amalio (Marqués de Montesa) - MANRIQUE, Cayetano - HISTORIA
DE LA LEGISLACION Y RECITACIONES DEL DERECHO CIVIL DE ESPAÑA. FUEROS DE
NAVARRA, VIZCAYA, GUIPUZCOA Y ALAVA. Madrid, Imp. Gasset, Loma y Cia. 1868,
23,5x15,5 cm., tela, 682 págs.+ 1 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 80,00 €
265 MARINO INCHAUSTEGUI, J. - REALES CEDULAS Y CORRESPONDENCIA DE
GOBERNADORES DE SANTO DOMINGO. De la Regencia del Cardenal Cisneros en adelante.
Madrid, 1958, 4 tomos de 24x16 cm, 1286 págs.

 140,00 €
266 MARONGIU, Antonio - IL PARLAMENTO IN ITALIA NEL MEDIO EVO E NELL'ETA
MODERNA. Milano, Dott. A. Giuffrè, Editore, 1962, 24x15,5 cm, 624 págs.+ 1 h. 

 40,00 €
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267 MARQUES DE OLIVART - TRATADO DE DERECHO INTERNACIONAL PUBLICO. Con
un prólogo de Rafael Conde y Luque. Madrid, Victoriano Suárez, 1903, 4 tomos de 22x14,5 cm,
piel, pasta española

 180,00 €
268 MARTIN GONZALEZ, J. J. - JUAN DE JUNI. Vida y obra. Madrid, Patronato Nacional de
Museos, 1974, 30x24,5 cm, tela edit. con sobrecubierta, 394 págs. con numerosas ilustraciones

 35,00 €
269 MARTIN MINGUEZ, Bernardino - DATOS EPIGRAFICOS Y NUMISMATICOS DE
ESPAÑA. Valladolid, Imp. Hijos de Rodríguez, 1883, 22,5x14,5 cm., en tela, VIII+245 págs.+
láminas

 40,00 €
270 MARTINEZ DE IRUJO Y ARTAZCOZ, Luis (Duque de Alba) - LA BATALLA DE
MÜHLBERG EN LAS PINTURAS MURALES DE ALBA DE TORMES. Discurso. Contestación de
D. Francisco Javier Sánchez Cantón. Madrid, R. A. de Bellas Artes, 1962, 24x17 cm, 68 págs.+ 3
h.+ 47 láminas

 20,00 €
271 MARTINEZ GIL, José Luis - PROCESO DE BEATIFICACION DE SAN JUAN DE DIOS.
Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2006, 23,5x16 cm, tela edit. con sobrecubierta,
XXVII+1442 págs.

 30,00 €
272 MARTINEZ GIL, José Luis - PROCESO DE BEATIFICACION DEL MAESTRO JUAN DE
AVILA. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2004, 23,5x15,5 cm, tela edit. con sobrecubierta,
LIII+923 págs.

 25,00 €
273 MARTIR RIZO, Juan Pablo - NORTE DE PRINCIPES Y VIDA DE ROMULO. Edición,
estudio preliminar y notas de José Antonio Maravall. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1945,
22x16 cm, LXXXIV+219 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 20,00 €
274 MARX, Carlos - ENGELS, Federico - LA IDEOLOGIA ALEMANA. Crítica de la novísima
filosofía alemana en las personas de sus representantes Feuerbach, B. Bauer y Stirner y del
socialismo alemán en las de sus diferentes profetas. Barcelona, Ediciones Grijalbo, 1974, 21,5x15
cm, cartoné edit., 746 págs.+ 3 h.

 25,00 €
275 MARX, Karl - RUGE, Arnold - LOS ANALES FRANCO-ALEMANES. Barcelona, Ediciones
Martínez Roca, 1970, 20x13,5 cm, 283 págs.

 25,00 €
276 MARX, Karl - LINEAS FUNDAMENTALES DE LA CRITICA DE LA ECONOMIA
POLITICA (Grundrisse). Barcelona, Editorial Crítica, 1977, 2 tomos de 21,5x15 cm, tela edit.
XLIII+586 y 3 h.+551 págs.

 100,00 €
277 MASSIN, Brigitte - FRANZ SCHUBERT. Biografía. Obra. Traducido por Isabel Asumendi.
Madrid, Turner Música, 1991, 2 tomos de 21,5x14 cm, tela edit. con sobrecubiertas, 1475 págs.

 70,00 €
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278 MATA, Pedro - TRATADO TEORICO-PRACTICO DE MEDICINA LEGAL Y
TOXICOLOGIA. Sexta edición corregida, reformada, puesta al nivel de los conocimientos
modernos y arreglada a la legislación vigente. Madrid, Casa Editorial Bailly-Bailliere, 1912,  5
tomos de 23x15 cm., en piel pasta española, 6 h.+VIII+718, 6 h.+687, 4 h.+558, 5 h.+V+612 y 4
h.+835 págs

 150,00 €
279 MATTHAEI, Antonii - COMMENTARIUS AD INSTITUTIONES SS. PRINCIPIS
JUSTINIANI. Trajecti ad Rhenum, Apud Petrum Elzevirium, 1672, 20,5x15,5 cm, piel, 9 h.+653
págs.+6 h.+14 págs.

 300,00 €
280 MATTOSO, José - HISTORIA DE PORTUGAL. Segundo volume A MONARQUIA FEUDAL
(1096-1480). Editorial Estampa, 1993, 27x20 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 556 págs. con
numerosas fotografías

 30,00 €
281 MAURA, Antonio - TREINTA Y CINCO AÑOS DE VIDA PUBLICA. Ideas Políticas,
Doctrinas de Gobierno y Campañas Parlamentarias. Recopiladas por J. Ruiz-Castillo. Madrid,
Biblioteca Nueva, 1942, 2 tomos de 19x13 cm, 315 págs.+1 h. y 351 págs. 

 50,00 €
282 McCOOG, Thomas M. - MONUMENTA ANGLIAE. I: English and Welsh Jesuits:
Catalogues (1555-1629). II: English and Welsh Jesuits: Catalogues (1630-1640). III: England,
Ireland, Scotland and Wales: Documents (1541-1562). Rome, Institutum Historicum Societatis
Iesu, 1992-2000,  3 tomos de 24,5x17,5 cm., CXXI+437, 548 y LXVIII+592 págs

 150,00 €
283 MELON FERNANDEZ, Santiago - OBRA COMPLETA. Universidad de Oviedo, 2002,
17,5x12 cm, tela edit. con sobrecubierta, 1319 págs.

 40,00 €
284 MEMORIAL DE GREUGES DE 1760. PROJECTE DE CONSTITUCIÓ DE L'ESTAT CATALÀ
DE 1883. MEMORIAL DE GREUGES DE 1885. MISSATGE A LA REINA REGENT DE 1888.
BASES DE MANRESA DE 1892. Estudi introductori Dr. Josep A. Gonzalez Casanova. Barcelona,
1990, 24,5x16¡8 cm, tela edit. con sobrecubierta, XL+151 págs.+ 2 h.

 25,00 €
285 MEMORIAL DE ULLOA. Facsímil de la edición príncipe de 1675, por Francisco Isco Sanz, en
Madrid. Introducción, árboles genealógicos e índices de José Miguel Lodo Mayoralgo. Badajoz,
Institución Pedro de Valencia, 1982, 30x20 cm, XXII+194 folios+22 págs.+ numerosos árboles
genealógicos

 50,00 €
286 MENDEZ CALZADA, Luis - JOAQUIN COSTA, PRECURSOR DOCTRINARIO DE LA
REPUBLICA ESPAÑOLA. Buenos Aires, Patronato Hispano-Argentino, 1943, 19x13,5 cm, tela,
102 págs.+ 1 h.

 35,00 €
287 MENÉNDEZ PIDAL, Ramón - EL SIGLO DEL QUIJOTE (1580-1680). I.-Religión,
Filosofía, Ciencia; II.- Las Letras, Las Artes. Madrid, Espasa Calpe, 1996, 2 tomos de 19x13,5
cm., 1079 y 1021 págs., con ilustraciones+8 láminas

 35,00 €
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288 MENENDEZ PIDAL, Ramón - PRIMERA CRONICA GENERAL DE ESPAÑA QUE
MANDO COMPONER ALFONSO EL SABIO Y SE CONTINUABA BAJO SANCHO IV EN 1289.
Madrid, editorial Gredos, 1955, 2 tomos de 27,5x19,5 cm, piel, pasta española, CCVIII+853 págs.
+ 1 lámina

 200,00 €
289 MENESES, Enrique - LA CRUZ DE MONTE ARRUIT. Memoria de un voluntario de
regulares. Primera edición. Madrid, Imprenta Juan Pueyo, 1922, 20,5x15 cm, 342 págs.

 150,00 €
290 MERCADER RIBA, Juan  - JOSE BONAPARTE REY DE ESPAÑA (1808-1813). Estructura
del Estado español Bonapartista. Madrid, CSIC, 1983,  24x17,5 cm., 634 págs

 50,00 €
291 MERCADER RIBA, Juan  - JOSE BONAPARTE REY DE ESPAÑA. 1808-1813. Historia
externa del Reinado. Madrid, CSIC, 1971,  24,5x17 cm., XI+376 págs

 45,00 €
292 MOLINA FAJARDO, Eduardo - MANUEL DE FALLA Y EL "CANTE JONDO".
Universidad de Granada, 1962, 20x14 cm, 250 págs.+ láminas

 35,00 €
293 MOLINA, Ricardo - MAIRENA, Antonio - MUNDO Y FORMAS DEL CANTE
FLAMENCO. Sevilla, Librería Al-Andalus, 1971, 21,5x16 cm, 326 págs.+ láminas

 40,00 €
294 MONCADA, Francisco de - EXPEDICION DE LOS CATALANES Y ARAGONESES
CONTRA TURCOS Y GRIEGOS. Con un prólogo y notas por Jaime Tió. Barcelona, Imprenta de
Juan Oliveres, editor, 1842, 17,5x11 cm, holandesa, VII+1 h.+251+4 págs.+1 lámina

 60,00 €
295 MONTESINOS, José F. - GALDOS. Valencia, Editorial Castalia, 1968-73, 3 tomos de 21x14
cm, XXI+291, 285 y 354 págs.

 25,00 €
296 MONTESINOS, José F. - INTRODUCCION A UNA HISTORIA DE LA NOVELA EN
ESPAÑA, EN EL SIGLO XIX. Madrid, Editorial Castalia, 1966, 21,5x16 cm, cartoné edit. con
sobrecubierta, XX+294 págs.

 20,00 €
297 MONTESINOS, Rafael - BECQUER. Biografía e imagen. Barcelona, edit. RM, 1977,
23,5x19,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 366 págs.+ 1 h.

 25,00 €
298 MORE, Thomas - UTOPIA. DE OPTIMO REIPUBLICAE STATU. Traducción de Andrés
Vázquez de Prada. Milán, Silvio Berlusconi editore, 1991, 21,5x14 cm, cartoné edit. XVI+384
págs.+ 2 h.

 25,00 €
299 MORISON, Samuel Eliot - STEELE COMMAGER, Henry - LEUCHTENBURG, W. E. -
BREVE HISTORIA DE LOS ESTADOS UNIDOS. México, Fondo de Cultura Económica, 1980,
24x16,5 cm, tela edit. 967 págs.+ numerosos mapas plegados

 30,00 €
300 MORREALE DE CASTRO, Margherita - PEDRO SIMON ABRIL. Madrid, CSIC, 1949,
25x18 cm, holandesa, 329 págs.

 30,00 €
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301 MOSCATI, Sabatino - I CELTI. Bompiani, 1991,  30x21 cm., 795 págs.+ 2 h. con
ilustraciones

 30,00 €
302 MOXO, Salvador de - LA DISOLUCION DEL REGIMEN SEÑORIAL EN ESPAÑA. Madrid,
CSIC, 1965, 24,5x17 cm, XII+271 págs.+ láminas

 60,00 €
303 NOGUERA GUZMAN, Raimundo - MADURELL MARIMON, José M.ª - PRIVILEGIOS
Y ORDENANZAS HISTORICOS DE LOS NOTARIOS DE BARCELONA. (Centenario de la Ley del
Notariado. Sección cuarta. Fuentes y Bibliografía. Volumen II. Tomo 1). Barcelona, 1965, 23x17
cm, pergamino a la romana, 666 págs.+ 2 h.+ láminas

 50,00 €
304 NUÑEZ De Castro, Alonso - HISTORIA ECLESIASTICA Y SEGLAR DE LA MUY NOBLE Y
MUY LEAL CIUDAD DE GUADALAXARA. Guadalajara, AACHE ediciones, 2003, 30,5x22 cm,
terciopelo edit. con sobrecubierta, 10 h.+406 págs.+5 h. (Edición facsímil de la de 1653)

 35,00 €
305 OCHOA BRUN, Miguel Angel - HISTORIA DE LA DIPLOMACIA ESPAÑOLA. Madrid,
Ministerio de Asuntos Exteriores, 1991-2000, 6 tomos de 24,5x17 cm, guaflex edit.

 140,00 €
306 OLIVAN, Alejandro - DE LA ADMINISTRACION PUBLICA CON RELACION A ESPAÑA.
Prólogo de Eduardo García de Enterría. Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1954,  19,5x11,5
cm., 1 h.+316 págs.+2 h.

 30,00 €
307 OLIVEIRA MARTINS, J. P. - HISTORIA DA CIVILISAÇAO IBERICA. Lisboa, Parceria
Antonio Maria Pereira, 1923, 19,5x13,5 cm, tela, 365 págs.

 30,00 €
308 OLIVEIRA MARTINS, J.P. - QUADRO DAS INSTITUIÇOES PRIMITIVAS. Lisboa,
Parceira A. M. Pereira, 1909, 20,5x13 cm, tela, 327 págs.+ 1 h.

 90,00 €
309 OLIVERA SANTOS, César - LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON Y LA CRISIS DEL
REINO (1445-1474). El Registro de Cortes. Burgos, 1986, 23,5x17 cm, XXXI+402 págs.

 30,00 €
310 OÑA, Pedro de - ARAUCO DOMADO. Colección de Incunables Americanos. Madrid,
Ediciones Cultura Hispánica, 1944, 27,5x19,5 cm. Edición facsímil de la impresa en Lima en 1596

 40,00 €
311 ONETTI, Juan Carlos - OBRAS COMPLETAS. Novelas. Cuentos, artículos y miscelánea.
Barcelona, Galaxia Gutenberg, 2011, 3 tomos de 21x13 cm, tela edit. con sobrecubiertas,
XCVII+970 págs.+ 3 h. XXVIII+1138 págs.+ 5 h y XLVI+1123 págs.+ 5 h.

 150,00 €
312 ONIS, Federico de  - ENSAYOS SOBRE EL SENTIDO DE LA CULTURA ESPAÑOLA.
Madrid, Pub. de la Residencia de Estudiantes, 1932,  19,5x13 cm., 284 págs.+ 7 h.

 25,00 €
313 ORTEGA-COSTA, Milagros - PROCESO DE LA INQUISICION CONTRA MARIA DE
CAZALLA. Madrid, Fund. Universitaria Española, 1978,  24x16,5 cm., 587 págs.+ 1 h. con
ilustraciones

 30,00 €
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314 OTERO, Blas de - OBRA COMPLETA (1935-1977). Edición de Sabina de la Cruz.
Barcelona, Galaxia Gutenberg, 2013, 21x13,5 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 1274 págs.+3 h.

 80,00 €
315 P.A.D. - TRATADO DEL JUEGO DE L'ECARTE O DESCARTE, dividido en tres secciones
que abrazan su Teoría, Práctica y Leyes Penales. JUEGO DEL TRESILLO O DEL HOMBRE,
dividido en nueve lecciones e ilustrado con reglas para jugarlo con todo acierto. Madrid, D. J.
Palacios, 1832, 16x11,5 cm, 28 y 48 págs. 

 80,00 €
316 PALUZIE Y CANTALOZELLA, Esteban - ESCRITURA Y LENGUAJE DE ESPAÑA en
prosa y verso; arreglada por riguroso orden de siglos hasta el ano 875, fecha del manuscrito
original más antiguo que existe en nuestros archivos. Obra que contiene 200 caracteres de letra.
Barcelona, Hijos de Paluzíe, editores, 1910, 17x12 cm, cartoné editorial, VIII+296 pags.+una
lámina retrato del autor

 20,00 €
317 PANTORBA, Bernardino de - CAMIO, Pedro G. - ARTISTAS ANDALUCES. ARTISTAS
CATALANES. ARTISTAS VASCOS. (Biblioteca Ascasibar). Madrid, Editorial Zoila Ascasibar,
1929, 3 tomos de 25x17,5 cm, 215 págs.+ 3 h. 225 págs.+2 h. y 221 págs.+ 2 h. con numerosas
láminas en cada tomo

 150,00 €
318 PARDO DE GUEVARA Y VALDES, Eduardo - LOS SEÑORES DE GALICIA. Tenentes y
Condes de Lemos en la Edad Media. A Coruña, Fundación Pedro Barrié de la Maza, 2000, 2 tomos
de 24x17 cm, 489 y 306 págs.

 60,00 €
319 PASTOR MUÑOZ, Mauricio - MENDOZA EGUARAS, Angela - INSCRIPCIONES
LATINAS DE LA PROVINCIA DE GRANADA. Universidad de Granada, 1987, 24x17 cm, 440
págs. con numerosas láminas

 40,00 €
320 PAVON MALDONADO, Basilio - ARTE TOLEDANO ISLAMICO Y MUDEJAR. Madrid,
Ministerio de Asuntos Exteriores, 1973, 28x23 cm, tela edit. con sobrecubierta, 323 págs.+205
láminas

 45,00 €
321 PAVON MALDONADO, Basilio - EL ARTE HISPANOMUSULMAN EN SU DECORACION
GEOMETRICA. (Una teoría para un estilo). Madrid, Ministerio de Asuntos Exteriores, 1975,
27,5x21,5 cm, 461 págs.+ 243 láminas

 100,00 €
322 PEIRO MARTIN, Ignacio - LOS GUARDIANES DE LA HISTORIA. La historiografía
académica de la Restauración. Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1995, 21x13 cm, 239
págs.+ 2 h.

 30,00 €
323 PELAEZ, Manuel J. - DICCIONARIO CRITICO DE JURISTAS ESPAÑOLES,
PORTUGUESES Y LATINOAMERICANOS (HISPANICOS, BRASILEÑOS, QUEBEQUENSES Y
RESTANTES FRANCOFONOS). Zaragoza, 2005, 3 tomos de 24x17 cm, 523, 680 y 689 págs.

 90,00 €
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324 PELAEZ, Manuel J. - ESTUDIOS DE HISTORIA DEL PENSAMIENTO POLITICO Y
JURIDICO CATALAN E ITALIANO. Barcelona, 1993, 22x15 cm, 623 págs.

 20,00 €
325 PELAYO, Donato - HOMMAGE A LA LITERATURE ESPAGNOLE CONTEMPORAINE.
Edición bilingüe francés-español. Imprimerie Subervie Rodez, 1963, 21,5x13,5 cm, 238 págs.+ 1
h.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de uno de los traductores; Joaquín
Gadea-Fernández

 60,00 €
326 PEÑA, Cecilio - LORCA. Su lírica. Texto y comentario del "Llanto". Montevideo, La Casa del
Estudiante, 1977, 21,5x16,5 cm, 92 págs.+ 3 h.

 20,00 €
327 PEREZ DE URBEL, Fray Justo - HISTORIA DEL CONDADO DE CASTILLA. Premio
Francisco Franco 1944. Madrid, CSIC, 1945,  3 tomos de 25,5x18,5 cm., en tela edit. 1516 págs.+
láminas

 140,00 €
328 PEREZ, Martín - LIBRO DE LAS CONFESIONES. Una radiografía de la sociedad medieval
española. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2002, 23,5x15 cm, tela edit. con sobrecubierta,
XLIV+757 págs.

 35,00 €
329 PEREZ-BUSTAMANTE, Rogelio - EL GOBIERNO Y LA ADMINISTRACION DE LOS
REINOS DE LA CORONA DE CASTILLA (1230-1474). Madrid, Universidad Autónoma, 1976, 2
tomos de 22x14 cm, tela edit. 442 y 310 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
330 PEREZ-COCA SANCHEZ-MATAS, Carmen - DERECHO, VIDA Y COSTUMBRES DE
PLASENCIA Y SU DIOCESIS EN LOS SIGLOS XV Y XVI. (Documentación sinodal de la segunda
mitad del siglo XVI). Cáceres, Universidad de Extremadura, 1994, 2 tomos de 24x17 cm, 616 págs.

 25,00 €
331 PESET, Mariano - PESET, José Luis - LA UNIVERSIDAD ESPAÑOLA (SIGLOS XVIII Y
XIX). Despotismo ilustrado y revolución liberal. Madrid, Taurus edic. 1974, 21x13,, 807 págs

 35,00 €
332 PI Y MARGALL, F. - OPUSCULOS. Amadeo de Saboya. Estudios sobre la Edad Media.
Observaciones sobre el carácter de Don Juan Tenorio. Madrid, Manuel G. Hernández, 1884,
15,5x11 cm, tela, 286 págs.+ 1 h.

 40,00 €
333 PIDAL, Pedro José - LECCIONES SOBRE LA HISTORIA DEL GOBIERNO Y
LEGISLACION DE ESPAÑA (DESDE LOS TIEMPOS PRIMITIVOS HASTA LA RECONQUISTA).
Madrid, Imp. Revista de Legislación, 1880, 22x14 cm, tela edit., XXX+312 págs

 50,00 €
334 PISKORSKI, Wladimiro - LAS CORTES DE CASTILLA en el período de tránsito de la Edad
Media a la Moderna. Traducción de C. Sánchez Albornoz. Barcelona, Universidad de Barcelona,
1930, 22x15,5 cm, 216 págs.+1 h.

 60,00 €
335 PLANITZ, Hans - PRINCIPIOS DE DERECHO PRIVADO GERMANICO. Traducción
directa de la tercera edición alemana por Carlos Melón Infante. Barcelona, Bosch, Casa Editorial,
1957, 22,5x15,5 cm, tela, XLVI+467 págs.

 45,00 €
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336 POEMA DE FERNAN GONZALEZ. Edición facsímil del manuscrito depositado en el
Monasterio de El Escorial. Ayuntamiento de Burgos, 1989, 24x18 cm, guaflex edit. 285 págs.+ el
facsímil

 40,00 €
337 PORTUONDO Y BARCELO, Joaquín - ESTUDIOS DE ECONOMIA SOCIAL Y
FRAGMENTOS. Obra póstuma. Madrid, Sucesores de Hernando, 1917,  23x16 cm., en piel,
VI+630 págs

 60,00 €
338 POSADA, Adolfo - AUTORES Y LIBROS. Valencia, F. Sempere y Compañía, 19x12,5 cm,
256 págs.+ 1 h.

 30,00 €
339 POSADA, Adolfo - BREVE HISTORIA DEL KRAUSISMO ESPAÑOL. Prólogo de Luis G. de
Valdeavellano. Universidad de Oviedo, 1981, 21x15,5 cm, 143 págs. con ilustraciones

 20,00 €
340 POSADA, Adolfo - EN AMERICA UNA CAMPAÑA. Relaciones científicas con América
(Argentina, Chile, Paraguay y Uruguay) en La Plata, en Buenos Aires. Una conferencia sobre la
Argentina. Madrid, Francisco Beltrán, 1911, 18,5x12 cm, 239 págs.

 30,00 €
341 POSADA, Adolfo - LA LLAMA INTIMA. Meditaciones. Ensayos. Recuerdos. Valencia,
Editorial Prometeo, 19x13 cm, 218 págs.+ 3 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita)

 45,00 €
342 POSADA, Adolfo - LA REPUBLICA DEL PARAGUAY. Impresiones y comentarios. Madrid,
Victoriano Suárez, 1911, 20x13 cm, 274 págs.+ 1 h. con ilustraciones + 1 mapa plegados

 35,00 €
343 POSADA, Adolfo - LEOPOLDO ALAS "CLARIN". Oviedo, Imprenta La Cruz, 1946, 20x14
cm, 239 págs.+ láminas

 25,00 €
344 POSADA, Adolfo - PARA AMERICA DESDE ESPAÑA. Paris, Sociedad de Ediciones
Literarias y Artísticas, 1910, 20x13 cm, IX+334 págs.+ 1 h.

 50,00 €
345 POSADA, Adolfo - PEDAGOGIA. Valencia, F. Sempere y Compañía, 18,5x12 cm, holandesa,
242 págs.+ 3 h.

 30,00 €
346 POSADA, Adolfo - POLITICA Y ENSEÑANZA. Madrid, Daniel Jorro, Editor, 1904, 19x12,5
cm, 264 págs.+ 4 h.

 40,00 €
347 PRIETO, Gregorio - MOLINOS. Madrid, Editora Nacional, 1974, 29x29 cm, tela edit. con
sobrecubierta, 295 págs. con numerosas ilustraciones

 30,00 €
348 PUYOL, Julio - ADOLFO BONILLA Y SAN MARTIN (1875-1926). Su vida y sus obras.
Madrid, Tipografía de la Revista de Archivos, 1927, 25,5x18 cm, 274 págs.+ 2 h.+ 1 lámina

 25,00 €
349 QUEVEDO Y VILLEGAS, Francisco - OBRAS COMPLETAS. Tomo I: OBRAS EN PROSA.
Tomo II: OBRAS EN VERSO. Madrid, Editorial Aguilar, 1961-64, 2 tomos de 18x14,5 cm, piel
edit. 1786+1 lámina y 1487 págs.+ 1 lámina

 100,00 €
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350 QUINTINHA, Juliao - AFRICA MISTERIOSA. Crónicas e impresos duma viagem
jornalística nas Colonias da Africa Portuguesa. Lisboa, Editora Portugal Ultramar, 1928, 19x12,5
cm, 414 págs.+ 1 h.

 35,00 €
351 RADIN, Max - CARTAS ROMANISTICAS (1923-1950). Estudio y edición, con una nota de
lectura sobre "California y el derecho romano" de Carlos Petit. Napoli, Jovene editore, 2001,
23,5x16 cm, CXXIV+314 págs.+ 1 lámina

 50,00 €
352 RAMOS DE CASTRO, Guadalupe - EL ARTE ROMANICO EN LA PROVINCIA DE
ZAMORA. Diputación Provincial de Zamora, 1977, 24,5x18,5 cm, tela edit. 551 págs.+numerosas
láminas

 75,00 €
353 RAMOS PEREZ, Demetrio - XIMENEZ DE QUESADA EN SU RELACION CON LOS
CRONISTAS Y EL EPITOME DE LA CONQUISTA DEL NUEVO REINO DE GRANADA. Sevilla,
Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1972, 24,5x17 cm, XXIII+329 págs.+láminas plegadas

 50,00 €
354 RANKE, Leopold von - PUEBLOS Y ESTADOS EN LA HISTORIA MODERNA. México,
Fondo de Cultura Económica, 1979, 23,5x16,5 cm, tela edit. 542 págs.+ 1 lámina

 25,00 €
355 REDOUTE, P. J. - LA BOTANIQUE DE J. J. ROUSSEAU. Ornee de soixante-cinq planches.
Geneve, editions Lied, 1980, 25,5x20 cm, tela edit. con sobrecubierta, 11+48+18 hojas con bellas
láminas en color

 60,00 €
356 REGLAS Y LEYES QUE SE HAN DE OBSERVAR EN LOS JUEGOS DEL REBESINO,
MALILLA Y CIENTOS, en continuación a la colección general de todos los juegos permitidos:
POR UN AFICIONADO, autor del juego del Mediator. Madrid, Manuel González, 1790,
15,5x10,5 cm piel, 3 h.+152 págs. 

 150,00 €
357 REINHART, Wilhelm - HISTORIA GENERAL DEL REINO HISPANICO DE LOS SUEVOS.
Prólogo de Julio Martínez Santa-Olalla. Madrid, 1952, 25,5x18,5 cm, 143 págs.+ láminas

 90,00 €
358 REVILLA, Manuel de la - CARTAS INEDITAS DE D. JULIAN SANZ DEL RIO. Madrid,
Editorial de Medina y Navarro, 1862, 17x11,5 cm, 109 págs.+ 1 h.

 90,00 €
359 REVUE HISPANIQUE. Fundada en 1894 por Raymond Foulche-Delbosc. Cesó su publicación
1933. Hispanic Society of America Disponemos desde 1895 hasta el tomo 2 de 1930 + 1 tomo de
tablas 1894-1911. Excepto los años 1913 y 1914, los tomos 1 y 2 de 1920, el tomo 2 de 1921 y el
tomo 2 de 1923. Desde 1895 a 1904 es 1 tomo por año, de 1905 a 1912, son 2 tomos por año y de
1915 a 1929, son 3 tomos por año. En total hay 70 tomos encuadernados en holandesa

 2.200,00 €
360 REYES PEÑA, Mercedes de los - EL CODICE DE AUTOS VIEJOS. Un estudio de historia
literaria. Sevilla, Ediciones Alfar, 1988, 3 tomos de 24,5x17,5 cm, XI+1493 págs.+ láminas

 90,00 €
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361 RICO DE ESTASEN, José - EL CORONEL MONTESINOS. Un español de prestigio
europeo. Prólogo del Doctor Marañón. Alcalá de Henares, 1948, 21,5x16 cm, 265 págs.+ 2 h.+
láminas

 30,00 €
362 RIDRUEJO, Dionisio - DE LA FALANGE A LA OPOSICION. Madrid, Taurus Ediciones,
1976, 21x13,5 cm, 516 págs.+ 2 h.+ láminas

 20,00 €
363 RITUAL LITURGICO PARA EL FUNERAL EN SUFRAGIO DEL EXCMO. SR. D.
FRANCISCO FRANCO BAHAMONDE, Jefe del Estado Español, y de los caídos en la cruzada
española. Santa Cruz del Valle de los Caídos, 1976, 24x15 cm, 20 págs.

 25,00 €
364 RIVARI, Enrico - LA SAPIENZA PSICOLOGICA E PEDAGOGICA DI GIOVANNI
LUDOVICO VIVES DA VALENZIA. Bologna, Editrice Bononia, 1922, 21x15 cm, piel, XIV+519
págs. (Bella encuadernación con dorados en planos y los cortes)

 90,00 €
365 ROBERTSON, M. - L'HISTOIRE DU REGNE DE L'EMPEREUR CHARLES-QUINT,
Précédée d'un tableau des progrès de la Société en Europe, depuis la destruction de l'Empire
Romain jusqu'au commencement du seizième siècle. Ouvrage traduit de l'anglois. Paris, Saillant &
Nyon, 1771, 6 tomos de 17,5x10,5 cm, plena piel de época con el lomo cuajado y los cortes
pintados, XXIV+399; 2 h.+474; 2 h.+464; 2h+562; 2 h.+511 y 4 h.+507 págs.

 400,00 €
366 RODRIGUEZ FLORES, M.ª Inmaculada - EL PERDON REAL EN CASTILLA (Siglos
XIII-XVIII). Universidad de Salamanca, 1971, 24x17 cm, 280 págs.

 60,00 €
367 ROLDAN VERDEJO, Roberto - LOS JUECES DE LA MONARQUIA ABSOLUTA. Su
estatuto y actividad judicial. Corona de Castilla, siglos XIV-XVIII. Universidad de La Laguna,
1989, 23x15,5 cm, 396 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
368 ROSSI, M. - LA GENESIS DEL MATERIALISMO HISTORICO. 1: La Izquierda Hegeliana.
2: El Joven Marx. 3: La Concepción Materialista de la Historia. Madrid, Alberto Corazón, editor,
1971-73, 3 tomos de 21x13,5 cm, cartoné edit. 203 págs.+ 5 h. 491 y 400 págs.+ 3 h.

 60,00 €
369 ROUCHE, Michel - L'AQUITAINE DES WISIGOTHS AUX ARABES. 418-781. Paris, Edtions
de l, Ecole des Hautes Etudes, 1979, 24x16 cm, 776 págs.+ 3 h.

 100,00 €
370 ROUSSEAU, Juan Jacobo - OBRAS SELECTAS. Emilio o la Educación. Discurso sobre la
desigualdad. El Contrato Social. Buenos Aires, Librería El Ateneo, 1959, 19,5x13 cm, tela edit.
967 págs.

 30,00 €
371 ROVIRA REICH, Ricardo - LA EDUCACION POLITICA EN LA ANTIGÜEDAD CLASICA.
El enfoque sapiencial de Plutarco. Madrid, Biblioteca de Autores Cristianos, 2012, 20x13 cm,
cartoné edit. con sobrecubierta, LII+529 págs.

 25,00 €
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372 RUBIO, Javier - ESPAÑA Y LA GUERRA DE 1870. Historia de la política exterior de
España en la época contemporánea. Madrid, Biblioteca Diplomática Española, 1989, 3 tomos de
22,5x16 cm, guaflex edit. XXVI+1113 págs.

 50,00 €
373 RUGGIERO, Guido de - HISTORIA DEL LIBERALISMO EUROPEO. Traducción española
de C. G. Posada. Madrid, Ediciones Pegaso, 1944, 23,5x15,5 cm, CXVI+475 págs.

 20,00 €
374 RUIZ DE LA PEÑA, Juan Ignacio - LAS "POLAS" ASTURIANAS EN LA EDAD MEDIA.
Estudio y diplomatario. Universidad de Oviedo, 1981, 24x17 cm, 446 págs. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
375 SADIE, Stanley - LATHAM, Alison - DICCIONARIO AKAL/GROVE DE LA MUSICA.
Madrid, Ediciones Akal, 2000, 25x18 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, 1042 págs.

 30,00 €
376 SAENZ BERCEO, María del Carmen - EL REGIMEN SEÑORIAL EN CASTILLA: EL
ESTADO DE BAÑOS Y LEIVA. Universidad de La Rioja, 1997, 24x17 cm, 471 págs.

 25,00 €
377 SAEZ, Emilio - DIPLOMATARIO DEL CARDENAL GIL DE ALBORNOZ. CANCILLERIA
PONTIFICIA (1351-1353)(1354-1356). Estudio diplomático por José Trenchs Odena. Barcelona,
Instituto de Historia Medieval, 1976-1981,  2 tomos de 28x23 cm, guaflex edit. LXXVII+570 y
LVIII+680 págs.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 100,00 €
378 SAINT-PIERRE, Jacobo Bernardino Enrique de - PABLO Y VIRGINIA. Nueva edición
adornada con seis láminas finas, a imitación de la que el autor publicó en París. Valencia,
Ildefonso Mompié, 1816,  14,5x10 cm., en piel, XVI+279 págs.+6 láminas

 60,00 €
379 SAINZ DE ROBLES, Federico Carlos - DICCIONARIO ESPAÑOL DE SINONIMOS Y
ANTONIMOS. Madrid, editorial Aguilar, 1978,  24,5x18 cm., tela edit. con sobrecubierta, 1149
págs

 20,00 €
380 SAINZ MORENO, Javier - VIDA Y OBRA DEL OBISPO GUERRERO JERONIMO VISQUE
DE PERIGORD AUTOR DE LA HISTORIA RODERICI Y DEL POEMA DE MIO CID. Madrid,
Colección Alta Edad Media, 2013, 23x16 cm, 282 págs.+ 2 h. Ilustrado

 25,00 €
381 SALA, Joannis - JURIUM ROMANI ET HISPANI. HISTORIA BREVIS CONCINNATA USUI
TIRONUM QUI IN SCHOLIS JURIS CIVILIS STUDIO INCUMBUNT. Valentiae, Josephi de Orga,
1798, 21x15 cm, piel, 40 págs.+ 1 grabado

 100,00 €
382 SALA, Juan  - ILUSTRACION DEL DERECHO REAL DE ESPAÑA. Segunda edición,
corregida y adicionada por su autor, y arregladas las citas de leyes a la Novísima Recopilación.
Madrid, José del Collado, 1820,  2 tomos de 21x15 cm, en piel, XIV+404 y 1 h.+348 págs.+ 2 h. 

 120,00 €
383 SALILLAS, AZCARATE Y SANCHEZ MOGUEL - DOÑA CONCEPCION ARENAL EN
LA CIENCIA JURIDICA, SOCIOLOGICA Y EN LA LITERATURA. Madrid, Librería Victoriano
Suárez, 1894, 17,5x11 cm, 3 h.+67+84 y 53+XVI págs.

 25,00 €

40 / 48



N.º de Catálogo: 365

41 / 48



384 SAN JUAN DE AVILA - OBRAS COMPLETAS. Nueva edición crítica. Madrid, Biblioteca de
Autores Cristianos, 2000-2003, 4 tomos de 23,5x15 cm, tela edit. con sobrecubiertas,
LXXXV+999, XVIII+1073, XXX+1118 y XXXVIII+837 págs.

 140,00 €
385 SANCHEZ DE CASTRO, Francisco - APUNTES DE LITERATURA Y BIBLIOGRAFIA
JURIDICAS DE ESPAÑA. Madrid, Librería de Fernando Fe, 1883,  22,5x15,5 cm, en tela, 163
págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 60,00 €
386 SANCHEZ DEL RIO, Carlos - MUÑOZ, Emilio - ALARCON, Enrique - CIENCIA Y
TECNOLOGIA. (España Siglo XXI, 4). Madrid, Editorial Biblioteca Nueva, 2009, 24x5x18 cm,
guaflex edit. con sobrecubierta, 1122 págs.

 30,00 €
387 SANCHEZ RON, José Manuel - MIGUEL CATALAN. SU OBRA Y SU MUNDO. Madrid,
Fundación Ramón Menéndez Pidal, 1994, 21x15 cm, cartoné edit. con sobrecubierta, XIII+550
págs. con ilustraciones

 25,00 €
388 SANCHEZ-ALBORNOZ, Claudio - VIEJOS Y NUEVOS ESTUDIOS SOBRE LAS
INSTITUCIONES MEDIEVALES ESPAÑOLAS. Instituciones Sociales. Instituciones Económicas y
Fiscales. Instituciones Jurídico-Políticas. Madrid, Espasa Calpe, 1976, 2 tomos de 23,5x16,5 cm,
guaflex edit. con sobrecubiertas, 1310 págs.+ 4 h.

 50,00 €
389 SANCHEZ-ARCILLA BERNAL, José - JUECES, CRIMINALIDAD Y CONTROL SOCIAL
EN LA CIUDAD DE MEXICO A FINALES DEL SIGLO XVIII. Madrid, Dykinson, 2016, 24x17
cm, 456 págs.

 25,00 €
390 SANS, Elvir - LLUERNES. Mallorca, 1936, 26,5x19 cm, 132 págs. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 60,00 €
391 SANTIAGO RAMON Y CAJAL. 1852-1934. Expediente Administrativo. Tres apéndices.
Expedientes administrativos de grandes españoles. Madrid, Ministerio de Educación y Ciencia,
1978, 2 tomos de 29,5x22 cm. tela edit. 354 y 333 págs. Ilustraciones 

 50,00 €
392 SARASA, Esteban - SERRANO, Eliseo - LA HISTORIA EN EL HORIZONTE DEL AÑO
2000. Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1997, 24x17 cm, 347 págs.

 20,00 €
393 SARDA Y SALVANY, Félix - EL LIBERALISMO ES PECADO. CUESTIONES
CANDENTES. Madrid, E.P.C., 1936, 19,5x14,5 cm., 192 págs

 20,00 €
394 SASTRE, Alfonso - TEATRO ESCOGIDO. Guadalajara, Asociación de Autores de Teatro
2006, 2 tomos de 21x15 cm, 588 págs.+ 3 h y 680 págs.+ 3 h.

 50,00 €
395 SAUVAGE, Louis - TRAITE PRATIQUE D'ARCHITECTURE NAVALE A L'USAGE DU
COMMERCE. Avant-propos de Jean Le Bot. Editions des 4 Seigneurs, 1981, 37x27 cm, tela edit.
con estuche, XVI+4 h.+48 págs.+ numerosas láminas y planos

 150,00 €
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396 SAVIGNY, F. C. de - LA VOCAZIONE DEL NOSTRO SECOLO PER LA LEGISLAZIONE E
LA GIURISPRUDENZA. Bologna, Forni Editore, 1968, 22x16 cm, 1 h.+202 págs.+ 1 h. Edición
facsímil de la de 1857

 40,00 €
397 SCHILLER, J. Ch. Friedrich - TEATRO COMPLETO. Traducción del alemán por Rafael
Cansinos Assens y Manuel Tamayo. Madrid, editorial Aguilar, 1973,  18x15 cm., símil piel
editorial, 1227 págs

 60,00 €
398 SCHLEGEL, Friedrich - OBRAS SELECTAS. Edición, introducción, estudios y notas por
Hans Juretschke. Madrid, Fundación Universitaria Española, 1983, 2 tomos de 21x14,5 cm, 969
págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita de Juretschke)

 50,00 €
399 SELOMO IBN GABIROL - POESIA SECULAR. Edición bilingüe. Barcelona, Ediciones
Alfaguara, 1978, 22x14 cm, tela edit. LXXIII+532 págs.

 45,00 €
400 SEMPERE Y GUARINOS, Juan - ENSAYO DE UNA BIBLIOTECA ESPAÑOLA DE LOS
MEJORES ESCRITORES DEL REYNADO DE CARLOS III. Madrid, Editorial Gredos, 1969, 6
tomos en 3 volúmenes de 19x13 cm, tela edit.,  con sobrecubiertas,9 h.+245, XX+250, 222, V+202,
3 h.+228 y 246 págs.

 45,00 €
401 SERRA BELABRE, María Luisa - ROSELLO BORDOY, Guillermo - HISTORIA DE
MENORCA. Tomo I. De los orígenes al final de la Edad Media. Maó, 1977, 24,7x17,5 cm, cartoné
edit. 329 págs. con ilustraciones

 20,00 €
402 SERRA RUIZ, Rafael - HONOR, HONRA E INJURIA EN EL DERECHO MEDIEVAL
ESPAÑOL. Murcia, Suc. de Nogués, 1969,  25x17,5 cm. 306 págs.+2 h. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 60,00 €
403 SERRANO MIGALLON, Fernando - LOS MAESTROS DEL EXILIO ESPAÑOL EN LA
FACULTAD DE DERECHO. México, Editorial Porrúa, 2003, 23x15,5 cm, XXI+413 págs.

 35,00 €
404 SERRANO MONTEAVARO, Miguel Angel - FERNANDO VILLAAMIL. Una vida entre el
mar y el dolor. LA GUERRA DE CUBA. Madrid, 1988, 23,5x17 cm, 658 págs.

 30,00 €
405 SERVET, Miguel - RESTITUCION DEL CRISTIANISMO. Primera traducción castellana de
Angel Alcala y Luis Betes. Madrid, Fundación Universitaria Española, 1980, 24x17 cm, 821 págs.+
láminas.

 35,00 €
406 SESMA MUÑOZ, J. Angel - EL ESTABLECIMIENTO DE LA INQUISICION EN ARAGON
(1484-1486). Documentos para su estudio. Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1987,
24x17 cm, 255 págs.

 25,00 €
407 SHOEMAKER, William H. - LAS CARTAS DESCONOCIDAS DE GALDOS EN LA
PRENSA DE BUENOS AIRES. Madrid, Ediciones Cultura Hispánica, 1973, 23x17 cm, 542 págs.+
2 h.

 20,00 €
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408 SIGNOS. Arte y Cultura en el Alto Aragón Medieval. Jaca-Huesca, 1993, 29x23 cm, 513 págs.
con numerosas ilustraciones

 35,00 €
409 STATUTA ALMI ET PERINSIGNIS COLLEGII MAIORIS SANCTI CLEMENTIS
HISPANORUM BONONIAE CONDITI. Bononiae, Typis ad Signum Ancorae, 1861, 32x21 cm, 77
págs

 100,00 €
410 SUAREZ, B. Roderici - CONSILIA B. RODERICIS SUAREZ IURIS CONSULTI
CELEBERRIMI, & VALLISOLETANI Regii Senatus quondam Auditors, post eius obitum inventa &
de nono in lucem edita, in Gratian iudicum, & Aduocatorum, cum indice rerum copiosissimo.
Matriti, Apud heredes Joannis Iñiguez de Lequerica, 1599, 30x21 cm, pergamino, 4+152+24 folios

 600,00 €
411 SUEIRO, Daniel - LOS VERDUGOS ESPAÑOLES. Historia y actualidad del garrote vil.
Primera edición. Madrid, Alfaguara, 1971, 25x18 cm., cartoné editorial con sobrecubierta, 860
págs.+ 1 h.+18 láminas con fotografías en blanco y negro

 60,00 €
412 SUMNER MAINE, Sir H. - LAS INSTITUCIONES PRIMITIVAS. Madrid, La España
Moderna, 22x14,5 cm, tela, 358 págs.+ 1 h.

 60,00 €
413 TAGUIEFF, Pierre-Andre - DICTIONNAIRE HISTORIQUE ET CRITIQUE DU RACISME.
Paris, Presses Universitaires de France, 2013, 20x14,5 cm, XLII+1964 págs.

 45,00 €
414 TARIF DES DROITS DUS AUX FINANCES A LA GRANDE CHANCELLERIE AUX
BUREAUX D'ETAT, ET DES GUERRES POUR LES PROVISIONS DE S.M.; DE CEUX DUS AUX
MAGISTRATS, OFFICIERS DE JUSTICE ET AUTRES A DIFFERENS EGARDS. Turis, de
l'imprimerie Royale, 1770, 25x19 cm., en pergamino, 2 h.+419 págs

 350,00 €
415 TASSO, Torquato - L AMINTA. Favola boschereccia. Aggiuntovi il Poemetto AMORE
FUGGITIVO. Milano, Gentrino Italiana Editrice, 1967, 21x13 cm, piel con estuche, 3 h.+XXIV+84
págs. con ilustraciones. Edición numerada de 1000 ejemplares  y facsímil de la de Venezia 1769.
(Bella encuadernación con dorados y mosaico en planos, contracantos y cortes también dorados.
Firmada "Codina")

 150,00 €
416 TOMASSETTI, Giuseppe - LA CAMPAGNA ROMANA ANTICA, MEDIOEVALE E
MODERNA. Tomo I: La Campagna Romana in genere. Banco de Roma, 1975, 31x22 cm, tela edit.
con sobrecubiertas, XVI+287 págs.+ láminas

 60,00 €
417 TOMASSETTI, Giuseppe - LA CAMPAGNA ROMANA ANTICA, MEDIOEVALE E
MODERNA. Tomo II: Via Appia, Ardeatina ed Aurelia. Banco di Roma, 1975, 31x22 cm, tela edit.
con sobrecubiertas, 669 págs.+ láminas

 60,00 €
418 TORTOSA, Abubéquer de - LAMPARA DE LOS PRINCIPES. Traducción española de
Maximiliano Alarcón. Madrid, Instituto Valencia de Don Juan, 1930, 2 tomos de 23x15,5 cm, tela,
LXIII+437 y 3 h.+546 págs.+ 2 h.

 200,00 €
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419 TROMBETTI, Alfredo - LE ORIGINI DELLA LINGUA BASCA. Bologna, Arnaldo Forni
Editore, 1966, 33,5x24,5 cm, XVI+163 págs.+4 h.

 30,00 €
420 TUNC, André - TUNC, Suzanne - EL DERECHO DE LOS ESTADOS UNIDOS DE
AMERICA. Instituciones judiciales, fuentes y técnicas. México, Univ. Nac. Autónoma, 1957,
23x16,5 cm, 674 págs.+ 2 h.

 40,00 €
421 TURULL I RUBINAT, Max - LA CONFIGURACIO JURIDICA DEL MUNICIPI BAIX
MEDIEVAL. Regim Municipal i Fiscalitat a Cervera entre 1182-1430. Barcelona, Fundació
Noguera, 1990, 24x17 cm, 651 págs.

 25,00 €
422 UREÑA Y SMENJAUD, Rafael de - SUMARIO DE LAS LECCIONES DE HISTORIA
CRITICA DE  LA LITERATURA JURIDICA ESPAÑOLA, DADAS EN LA UNIVERSIDAD
CENTRAL DURANTE EL CURSO DE 1897 A 98 Y SIGUIENTES. Unico publicado. Madrid, Imp.
de la Revista de Legislación, 1897-98,  22x15 cm., en holandesa, 618 págs.+ 1 h. 

 80,00 €
423 VALDES, Alfonso de - DUE DIALOGHI. Traduzione italiana del sec. XVI a cura di
Giuseppe de Gennaro. Napoli, Istituto Universitario Orientale, 1968, 24,5x17,5 cm, XCIII+440
págs.+ 2 h. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 60,00 €
424 VALLE, Carlos del  - LA MISNA. La Misná recoge la inmensa tradición oral judia y
constituye la base del Talmud. Madrid, Editora Nacional, 1981, 21x13,5 cm, cartoné edit, 1436
págs.+ 3 h.

 40,00 €
425 VALLEJO NAGERA, Antonio - LA DEMENCIA PRECOZ Y SUS MANIFESTACIONES
CLINICAS. Madrid, El Siglo Médico, 1929,  18x12,5 cm., en cartoné edit. 118 págs.+ 1 h. 

 25,00 €
426 VALVERDE Y VALVERDE, Calixto - TRATADO DE DERECHO CIVIL ESPAÑOL. Parte
general. Parte especial. Derechos Reales. Parte especial. Derechos personales o de obligaciones.
Parte especial. Derecho de Familia. Parte especial. Derecho de sucesión “Mortis Causa”.
Valladolid, tipografía Cuesta, 1935-39, 5 tomos de 24,5x18 cm, en holandesa tela

 200,00 €
427 VANNUCCI, Atto - NOTIZIA DELLA VITA E DELLE OPERE DI OVIDIO NASONE. Prato,
Tip. Aldina, 1840, 17x11,5 cm, holandesa, 2 h.+L págs. Sigue: P. OVISII NASONIS.
METAMORPHOSEON. Libri XV. Mediolani, Gnocchi Bibliopola, 1852, 295 págs. (Las dos obras
encuadernadas en 1 tomo)

 50,00 €
428 VARELA DAFONTE, José Antonio - A MI MANERA. Memorias de una vida en la Carrera.
Oviedo, Editorial Trabe, 1999, 24x16,5 cm, 435 págs.+ 1 h.+ láminas. (Ejemplar con dedicatoria
manuscrita del autor)

 25,00 €
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429 VARGAS, Julio de - VIAJE POR ESPAÑA. Alicante-Murcia. Madrid, Tip. El Liberal, 1895,
20,5x15,5 cm, piel, 2 h.+363 págs. Buen ejemplar con bella encuadernación en plena piel, con
adornos dorados y cortes, cantos y contracantos dorados. Ver fotografía al final. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 350,00 €
430 VELARDE FUERTES, Juan - SERRANO SANZ, José M.ª - LA ECONOMIA. (España
Siglo XXI, 3). Madrid, Biblioteca Nueva, 2008, 25x18 cm, guaflex edit. con sobrecubierta, 902
págs.

 30,00 €
431 VELAZQUEZ SORIANO, Isabel - LAS PIZARRAS VISIGODAS. (Entre el latín y su
disgregación. La lengua hablada en Hispania, siglos VI-VIII). Madrid, Real Academia Española,
2004, 23x16 cm, tela edit. con sobrecubierta, 630 págs. con ilustraciones

 45,00 €
432 VELAZQUEZ. Homenaje en el tercer Centenario de su muerte. Madrid, Instituto Diego
Velázquez, 1960, 25x18 cm, 360 págs.+ 1 h.

 20,00 €
433 VERCHEVAL, H. - DIZIONARIO DEL VIOLINISTA, VIOLISTA E VIOLONCELLISTA.
Bologna, Ditta Cesare Sarti, 1924, 19,5x13,5 cm, 248 págs.+ 2 h.

 30,00 €
434 VERISSIMO SERRAO, Joaquim - A ESSENCIA E O DESTINO DE PORTUGAL. Oraçoes
históricas. Lisboa, 1992, 23x16 cm, 318 págs. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 35,00 €
435 VERISSIMO SERRAO, Joaquim - PORTUGAL EN EL MUNDO. Un itinerario de
dimensión universal. Madrid, Editorial Mapfre, 1992, 23x15 cm, 363 págs.+ 2 h. (Ejemplar con
dedicatoria manuscrita del autor)

 30,00 €
436 VICO Y BRAVO, Juan de Dios - ESTUDIOS ELEMENTALES DE DERECHO POLITICO Y
ADMINISTRATIVO ESPAÑOL. Granada, Imp. F. de los Reyes, 1879, 21,5x15 cm, holandesa, 433
págs.+ 2 h.+ 1 estado plegado

 45,00 €
437 VIDAL Y GUITART, José María - INSTITUCIONES POLITICAS Y SOCIALES DE
ANDORRA. Madrid, CSIC, 1949, 25,5x18 cm, XII+502 págs.+1 mapa plegado

 150,00 €
438 VIERA Y CLAVIJO, José de - FIESTAS QUE LA CIUDAD DE SAN CRISTOBAL DE LA
LAGUNA celebró en 1760 por la proclamación del rey Carlos III. San Cristobal de La Laguna,
1988, 24x17 cm, 93 págs.+ 2 h.

 25,00 €
439 VIGIL, Fausto (Ego) - NOTAS BIOGRÁFICAS DE FRAY JOSÉ MARÍA DEL MONTE
CARMELO ACEVEDO Y POLA. (P. CADETE). Covadonga, Editorial Covadonga, 1928, 19x13
cm., 294 págs.+1 h+láminas. Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor

 25,00 €
440 VILLANGOMEZ, María - L'ANY EN ESTAMPES. Visions d'Eivissa. Barcelona, La Revista,
1956, 19,5x14 cm, 90 págs.+ 1 h. (Edición numerada de 310 ejemplares, este con dedicatoria
manuscrita de la autora)

 70,00 €
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441 VIOLLET Y DANIEL, MM - HISTORIA DE LAS CREENCIAS Y CEREMONIAS
RELIGIOSAS DE TODOS LOS PUEBLOS. Precedida de la historia de la filosofía y continuada
con la mitología, para inteligencia de los diferentes cultos antiguos. Madrid, 1841,  2 tomos en 1
volumen de 15,5x11 cm., en piel pasta española, 1 h.+XXXI+145 págs.+ 1 h. y 152 págs.+ 3 h. 

 120,00 €
442 VISCONTI DI MODRONE, Leonardo - RODRIGUEZ, Delfín - FRANCHIS, Amedeo de
- FINALDI, Gabriele - L'AMBASCIATA D'ITALIA IN SPAGNA. La Embajada de Italia en
España. Edición bilingüe Italiano-Español. Milano, Franco María Ricci, 2011, 31x31 cm, seda
edit. con caja, 129 págs. con numerosas fotorafías

 80,00 €
443 WEBER, Max - ENSAYOS SOBRE SOCIOLOGIA DE LA RELIGION. Madrid, Taurus
Ediciones, 1983, 3 tomos de 21x13,5 cm, 491, 378 y 494 págs.

 90,00 €
444 XIMENA, Juan Miguel - CURSO DE HISTORIA Y DISCIPLINA PARTICULAR DE LA
IGLESIA DE ESPAÑA, en los puntos principales de su gobierno desde los tiempos primitivos.
Madrid, Imp. José C. de la Peña, 1846-47, 4 tomos en 2 volumenes de 18x13,5 cm, piel pasta
española, 423 págs.+ 3 h. 243+160 págs.+ 2 h., 205+240 págs.+ 2 h. y 233 págs.+ 4 h.

 100,00 €
445 ZAPATERO, Juan Manuel - HISTORIA DE LAS FORTIFICACIONES DE PUERTO
CABELLO. Caracas, Banco Central de Venezuela, 1977, 26,5x23 cm, guaflex, XV+231 págs. con
numerosas ilustraciones. (Ejemplar con dedicatoria manuscrita del autor)

 50,00 €
446 ZARKA, Yves Charles - LESSAY, Franck - ROGERS, John - LES FONDEMENTS
PHILOSOPHIQUES DE LA TOLERANCE EN FRANCE ET EN ANGLETERRE AU XVII SIECLE.
Paris, Presses Universitaires de France, 2002, 3 tomos de 21,5x15 cm, XVI+324, 453 y 264 págs.

 90,00 €
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